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Introduction
Einleitung

Sehr geehrter Kunde,  

vielen  Dank  für Ihr Vertrauen in  die Produkte  und Dienstleistungen  von   
Geringhoff. 

Wir arbeiten  mit unserem Team  leidenschaftlich  daran,  Sie bei der Ernte zu  
unterstützen  und Ihnen mit leistungsstarken  und zuverlässigen Lösungen  zu  
mehr Produktivität und besseren Ergebnissen zu verhelfen. 

In der vorliegenden Ersatzteilliste erhalten Sie umfassende Informationen zu ver- 
fügbaren Ersatz- und Verschleißteilen zu Ihrem Geringhoff Erntevorsatz. 

Auf Grund der Komplexität der Erntevorsätze und der großen Vielfalt unterschied-
licher Lösungen, die Geringhoff Ihnen bietet, ist nicht auszuschließen, dass die  
Ersatzteilliste eine Mehrfach-Auswahl einzelner Bauteile bereithält.  

Sollte die vorliegende Ersatzteilliste keinen klaren Aufschluss über die benötigten 
Teile bereithalten, wenden Sie sich bitte an unser Service-Team.

Wir arbeiten kontinuierlich an der Verbesserung unserer Technischen Dokumente 

und freuen uns über Ihre konstruktive Kritik an info@geringhoff.de. 

Dear Customer,  

Thank you for your trust in Geringhoffs products and services.  

Our team passionately works to help you get the most out of your  
harvest,  and boost your  productivity  and yields  with  powerful,   
reliable harvesting solutions.  

This  Spare Parts Catalog offers  extensive information about 
available spare parts for your Geringhoff harvesting head.  

Due to  the complexity  of  the machines, and the great variety of  
different solutions Geringhoff offers, it is possible that some spare 
parts listed will offer multiple choices. 

Should this list not offer detailed and clear information to the parts  
you are needing, please contact our Parts Service Team. 

We  are continously improving our products  and technical   
documents, and are open to your feedback at info@geringhoff.de. 

Parts Service Team

Telefon +49 (0) 2382 9814-45
Telefax +49 (0) 2382 9814-50
Internet www.geringhoff.de
E-Mail ersatzteile@geringhoff.de
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: Truflex 30ft - Claas
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung
Article Number CommentQuantity
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Joint shaft1 043721 1 Gelenkwelle

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: Specific Com
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: B_Tru30_Claas

Joint shaft2 043908 1 Gelenkwelle

Crank angle gear3 2640008 1 Kurbelwinkelgetriebe

Satellit gear4 2640011 1 Satellitengetriebe

Gear box5 2640006 1 Antriebsgetriebe

Distribution cable6 028967 1 Verteilerkabel
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Center draper beltA 2501907 1 Mittelband 1-4

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 10 313 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 10 313 00

Center draper belt1 2501917 1 Mittelband

M6 - DIN 985 galv.2 040007 2 M6 - DIN 985 verz.

M6x25 - DIN 933 - 8.8 - galv.3 040539 42 M6x25 - DIN 933 - 8.8 - verz.

connector4 2501934 42 Verbinder
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angular gear boxA 094009 1 Winkelgetriebe 1-24

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 40 178 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 40 178 00

Housing1 940105 1 Gehäuse

Casing cover2 940107 1 Gehäusedeckel

O-Ring 115x3 NBR 70 - DIN 37713 041174 1 O-Ring 115x3 NBR 70 - DIN 3771

Spring washer  A8 - DIN 128 galv.4 040126 7 Federring A8 - DIN 128 verz.

M8x25 - DIN 912 - 8.8 -galv.5 040530 7 M8x25 - DIN 912 - 8.8 - verz.

Angular gear shaft6 940120 1 Winkelgetriebewelle

Bevel gear z307 940121 1 Kegelrad z30

Feather key AB-10x8x30 - DIN 68858 044334 1 Passfeder AB-10x8x30 - DIN 6885

Bearing 6011 - DIN 6259 025172 2 Rillenkugellager 6011 - DIN 625

Shim ring set 70x90x 0,1|0,3|0,5 - DIN 98810 042177 2 Passscheibensatz 70x90x 0,1  0,3  0,5  - DIN 988

Retaining ring J90 - DIN 47211 042909 2 Sicherungsring J90 - DIN 472

Shaft seal ring AS 55x90x10 NBR - DIN 376012 041363 2 Wellendichtring AS 55x90x10 NBR - DIN 3760

Bevel pinion shaft z1413 940122 1 Kegelritzelwelle z14

Bearing 6208 - DIN 62514 025171-E 1 Rillenkugellager 6208 - DIN 625

Retaining ring A40x1,75 - DIN 47115 041029 1 Sicherungsring A40x1,75 - DIN 471

Shim ring 63x80x1 - DIN 98816 042115 1 Passscheibe 63x80x1-DIN 688

Shim ring set 63x80x0,1|0,3|0,517 042994 1 Passscheibensatz 63x80x0,1|0,3|0,5

Retaining ring J80x2,5 - DIN 47218 041030 1 Sicherungsring J80x2,5 - DIN 472

Closing plate19 940106 1 Verschlussdeckel

Spring washer A6 - DIN 128 galv.20 042121 2 Federring A6 - DIN 128 verz.

M6x16 - DIN 912 - 8.8 - galv.21 040922 2 M6x16 - DIN 912 - 8.8 - verz.

A18x22x1,5 - DIN 760322 041297 1 Dichtring A18x22x1,5 - DIN 7603

plug screw23 040921 1 Verschlußschraube M18x1,5 - DIN 908

Plug Kapsto GPN 600 B 81524 041365 1 Stopfen Kapsto GPN 600 B 815
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

screw tines pre-assembeldA 632331 28 Schneckenzinken vormontiert (240) 12-16

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 000 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 000 00

auger welded1 2610050 1 Schnecke geschw.

flange bearing2 025065 2 Gussflanschlager GLCTE 30

DIN931-M10x40-8.8-A3A3 040928 26 DIN931-M10x40-8.8-A3A

Washer contact form M - DIN 15244 040231 2 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524

Hex nut M10 - DIN 985, galv.5 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

shaft6 2610058 1 Verstellwelle f. Schnecke

shaft7 910628 1 Welle für Multifingersteuerung kurz (68lg.)

shaft8 910629 1 Welle für Multifingersteuerung Mitte (1370.5lg.)

clamping piece9 810536 2 Klemmstück (80mm)

M10x75 - DIN 931 - schw. - 10.910 042327 8 M10x75 - DIN 931 - schw. - 10.9

washer11 635106 8 Scheibe für Spulenmutter

plastic Guide12 631337 2 Kunststoffnabe

auger promgs13 631264 1 Schneckenzinken (240)

A8.4 - DIN 125 - galv.14 040201 4 A8.4 - DIN 125 - verz.

M8x40-DIN 93115 040851 2 M8x40-DIN 931

M8 - DIN 985 - galv.16 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

tine guide17 631124 28 Zinkenführung (KHD)

rivet nut M6 s=0,5-3,0 - countersunk head18 040090 5 Nietmutter Skt.-M6  s=0.5-3.0 - Senkkopf

M6x20 - DIN 6921 galv.. mvk.19 042361 56 M6x20 - DIN 6921 verz. mvk.

assembly cover20 910740 2 Montagedeckel 3 Multifinger

assembly cover21 632309 2 Montagedeckel rund (Claas 616206.0)

rivet nut M8 s=0.5-3.0 - countersunk head22 040083 1 Nietmutter Skt.- M8  s=0.5-3.0 - Senkkopf

Verbus-Ripp-screw M8x20 verz.-10.923 040764 16 Verbus-Ripp-Schraube M8x20 verz.-10.9

sleeve24 2610059 1 Distanzbuchse
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

shim25 040138 1 Paßscheibe 40x50x2 - DIN 988

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 000 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 000 00

INA PASE 4026 025355 1 Stehlager INA PASE 40

bushing guide27 313518 1 Führungshülse Kupplung

spacer ø62x2427 313515 1 Distanzbuchse 48,3x3,6x24

drive coupling auger 1700Nm28 027119 1 Antriebskupplung Schnecke 1700Nm

distance piece29 2610065 1 Distanzstück

adapter ring30 2610066 1 Adapterring

washer, clutch31 510087 1 Sicherungshülse f. Kupplung

M10x25 - DIN 933 - 8.8 - galv. / MVK32 040544 1 M10x25 - DIN 933 - 8.8 - verz. / MVK

ISO4762-M10x30-8.8-A3A33 040682 8 ISO4762-M10x30-8.8-A3A

M10x35 - DIN 933 - 8.8 - galv. / MEC34 040405 8 M10x35 - DIN 933 - 8.8 - verz. / MVK

M12x65 - DIN 933 - 8.8 - galv.35 040785 2 M12x65 - DIN 933 - 8.8 - verz.

B12.8 - DIN 1524 - galv.36 040124 2 B12.8 - DIN 1524 - verz.

M12 - DIN 982 - 8.8 - galv.37 040079 8 M12 - DIN 982 - 8.8 - verz.

PME 3538 025165 1 PME 35 Vierlochflanschgehäuse

Bolt hex M10x25 - DIN 933, galv.39 040418 1 Skt.-Schraube M10x25 - DIN 933, verz.

fastening washer40 910633 1 Befestigungsscheibe f. Lager

M14x30 - DIN 933 - 8.8 - galv.41 040717 1 M14x30 - DIN 933 - 8.8 - verz.

auger flight support42 910694 5 Schneckengangabstützung L

auger flight support43 910695 5 Schneckengangabstützung R

clamp plate44 910696 5 Klemmblech

M10x30 - ISO 7380-2 - 10.9 - galv.45 042384 8 M10x30 - ISO 7380-2 - 10.9 - verz.

Washer A10.5 - DIN 125, galv.46 040202 8 Scheibe A10.5 - DIN 125, verz.

B10.2 - DIN1524 - galv.47 040158 10 B10.2 - DIN1524 - verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

auger flight extensionA 910690 1 Schneckengangverlängerung 1-9

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 001 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 001 00

auger flight extensionB 910691 1 Schneckengangverlängerung 1-9

auger flight extension1 910692 1 Schneckengangsverlängerung L

auger flight extension1 910693 1 Schneckengangsverlängerung R

auger flight support2 910694 5 Schneckengangabstützung L

auger flight support2 910695 5 Schneckengangabstützung R

M10x30 - ISO 7380-2 - 10.9 - galv.3 042384 8 M10x30 - ISO 7380-2 - 10.9 - verz.

Washer A10.5 - DIN 125, galv.4 040202 8 Scheibe A10.5 - DIN 125, verz.

Hex nut M10 - DIN 985, galv.5 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

bolt flange allen head M10x20 verz. - 10.96 040955 2 Linsen-Flanschkopfschraube M10x20 verz. - 10.9

Bolt hex M10x25 - DIN 933, galv.7 040418 1 Skt.-Schraube M10x25 - DIN 933, verz.

B10.2 - DIN1524 - galv.8 040158 10 B10.2 - DIN1524 - verz.

clamp plate9 910696 5 Klemmblech
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

bearingA 2610063 1 Lagerung

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 002 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 002 00

angle welded1 2610060 1 Winkel geschw.

flanged housing FLCTE 352 025042 1 Flanschlager  FLCTE 35

hub3 910641 1 Nabe für Verstellwelle rechts

Bolt hex M10x25 - DIN 933, galv.4 040418 1 Skt.-Schraube M10x25 - DIN 933, verz.

Washer contact form M - DIN 15245 040231 2 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524

M10x35 - DIN 931 - 10.96 042388 2 M10x35 - DIN 931 - 10.9

M12x40 - DIN 933 - 8.8 - galv. / MVK7 042308 2 M12x40 - DIN 933 - 8.8 - verz. / MVK

B12.8 - DIN 1524 - galv.8 040124 2 B12.8 - DIN 1524 - verz.

M12 - DIN 982 - 8.8 - galv.9 040079 8 M12 - DIN 982 - 8.8 - verz.
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stem dividerA 2671090 1 Halmteiler "1-7;L"

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 005 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 005 00

stem dividerB 2671091 1 Halmteiler "1-7;R"

stem divider1 2671092 1 Halmteiler L

stem divider1 2671093 1 Halmteiler R

Rivet nut M8 s=3,0-5,52 040087 10 Nietmutter M8 s=3,0-5,5

sheet metal3 2671094 1 Blech

M8x30 - ISO 7380-1 galv.- 10,9 - mvk4 042329 2 M8x30 - ISO 7380-1 verz.- 10,9 - mvk

A17 - DIN 125 galv.5 040204 4 A17 - DIN 125 verz.

M16x100 - DIN 933 - 8.8 - galv.6 040454 4 M16x100 - DIN 933 - 8.8 - verz.

end cap Ø 307 2690234 1 Endkappe Ø 30
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Profile shaftA 2640031 1 Profilwelle 1-7

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 006 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 006 00

Hub yoke W24001 023748 1 Nabengabel W2400

Shaft yoke2 023634 1 Wellengabel

Cross garnish W24003 023559 2 Kreuzgarnitur W2400

"AG W2400 1 3/8"" 21"4 043013 2 "AG W2400 1 3/8"" 21"

Spring pin 10x60 - ISO 87525 041358 1 Spannstift 10x60 - ISO 8752

Profile shaft 40x366 023637 1 Profilwelle 40x36

Shaft quard7 043447 1 Gelenkwellenschutz
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

stalk divider shortA 2671130 1 Halmteiler kurz "1-26;L"

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 010 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 010 00

stalk divider shortB 2671131 1 Halmteiler kurz "1-26;R"

stalk divider attachment1 2671132 1 Halmteileraufnahme L

stalk divider attachment1 2671133 1 Halmteileraufnahme R

stalk divider2 2671142 1 Halmteiler L

stalk divider2 2671143 1 Halmteiler R

base plate3 2671154 1 Grundblech L

base plate3 2671155 1 Grundblech R

bushing4 2671156 1 Hülse

joint head DIN 12240-45 2671157 1 Gelenkkopf DIN 12240-4

threaded rod6 2671158 1 Gewindestange

skid coated7 2671160 1 Gleitkufe lackiert

pointed skid coated8 2671161 1 Spitzschuh lackiert

Bolt hex M10x25 - DIN 933, galv.9 040418 1 Skt.-Schraube M10x25 - DIN 933, verz.

Washer A10.5 - DIN 125, galv.10 040202 8 Scheibe A10.5 - DIN 125, verz.

Hex nut M10 - DIN 985, galv.11 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

DIN603-M8x25-8.8-A3C12 040413 60 DIN603-M8x25-8.8-A3C

M8 - DIN 985 - galv.13 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

Washer contact form M - DIN 1524, galv.14 040159 36 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524, verz.

Hex nut M16 - DIN 985, galv.15 040011 1 Skt.-Mutter M16 - DIN 985, verz.

Pin M16x100-Din 91316 042346 1 Gewindestift M16x100 - DIN 913

M8x20 - ISO 7380-2 - 10.9 - galv.17 040917 8 M8x20 - ISO 7380-2 - 10.9 - verz.

conical spring washer S16 - galv.18 044296 2 Spannscheibe S16 - verz.

M16x160 - DIN 931 - galv. - 8.819 042383 2 M16x160 - DIN 931 - verz. - 8.8

A17 - DIN 125 galv.20 040204 4 A17 - DIN 125 verz.
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M16x120 - DIN 931 - galv.21 040718 1 M16x120 - DIN 931 - verz.

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 010 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 010 00

M6x30 - DIN 931 - galv. - 10.922 042344 1 M6x30 - DIN 931 - verz. - 10.9

6,4 - DIN 7349 galv.23 040210 2 Scheibe 6,4 - DIN 7349 verz.

Linch pin 4,5mm-LP424 041339 2 Klappsplint 4,5mm-LP4

Flange nut M6 - DIN 692325 042005 116 Flanschmutter M6 - DIN 6923

Rivet nut M8 s=3,0-5,526 040087 10 Nietmutter M8 s=3,0-5,5
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

skite plate mountedA 2603712 2 Gleitkufe mont. 1-6

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 012 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 012 00

skit plate mountedB 2603718 2 Gleitkufe mont. "3;5-8"

skid plateC 2603829 1 Gleitkufe "L;3;5;6;9;10"

skid plateD 2603830 1 Gleitkufe "R;3;5;6;9;10"

skit plate welded1 2603740 1 Gleitkufe geschw.

skit plate2 2603745 1 Gleitkufe

Cylindrical head bolt M12x30 - ISO 47623 040661 4 Zylinderschr. M12x30 - ISO 4762

Washer 13 - DIN 1254 040311 4 Scheibe 13 - DIN 125

threaded socket5 2603746 7 Gewindehülse "A;B"

threaded socket5 2603746 7 Gewindehülse "C;D"

M8x12 Torx - ISO 7380-2 - 10.9 - galv6 042537 7 M8x12 Torx - (ISO7380-2) - 10.9 - verz. "A;B"

M8x12 Torx - ISO 7380-2 - 10.9 - galv6 042537 7 M8x12 Torx - (ISO7380-2) - 10.9 - verz. "C;D"

skit plate welded7 2603750 1 Gleitkufe geschw.

skit plate8 2603747 1 Gleitkufe

skid plate welded9 2603831 1 Gleitkufe geschw. L

skid plate welded9 2603832 1 Gleitkufe geschw. R

skid plate10 2603833 1 Gleitkufe

Washer A10.5 - DIN 125, galv.11 040202 8 Scheibe A10.5 - DIN 125, verz.

ISO4762-M10x60-8.8-A3A12 040710 2 ISO4762-M10x60-8.8-A3A

Hex nut M10 - DIN 985, galv.13 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

ISO4762-M10x30-8.8-A3A14 040682 8 ISO4762-M10x30-8.8-A3A

ISO4762-M12x160-8.8-A3A15 044171 2 ISO4762-M12x160-8.8-A3A

Washer 13 - DIN 12516 040311 4 Scheibe 13 - DIN 125

Hex nut M12 - DIN 985, galv.17 040010 2 Skt.-Mutter M12 - DIN 985, verz.

locking18 2603748 4 Verriegelung
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

locking19 2603753 4 Verriegelung

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 012 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 012 00

locking welded20 2603837 2 Verriegelung geschw.

locking welded21 2603841 2 Verriegelung geschw.

locking welded22 2603821 2 Verriegelung geschw. L

locking welded23 2603822 2 Verriegelung geschw. R

M10x40 - DIN 933 - 8.8 - galv.24 040498 8 M10x40 - DIN 933 - 8.8 - verz.

ISO4762-M10x45-8.8-A3A25 042236 2 ISO4762-M10x45-8.8-A3A

M8 - DIN 985 - galv.26 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

Bolt hex M8x25 - DIN 933, galv.27 040448 1 Skt.-Schraube M8x25 - DIN 933, verz.

A8.4 - DIN 125 - galv.28 040201 4 A8.4 - DIN 125 - verz.

Passscheibensatz 50x62x0,1; 0,3; 0,5; 1,0- 40 42836 1
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

swing outer frameA 2603700 1 Schwingen Aussenrahmen 1-68

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 013 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 013 00

support cutterbar railB 2603528 1 Aufnahme Messerwinkel "1-8;L"

support cutterbar railB 2603529 1 Aufnahme Messerwinkel "1-8;R"

swingC 2603713 2 Schwinge 9-16

support cutterbar rail welded1 2603453 1 Aufnahme Messerwinkel geschw.

Rivet nut M8 s=3,0-5,52 040087 10 Nietmutter M8 s=3,0-5,5

belt guide welded3 2603533 1 Bandführung geschw.

belt guide welded4 2603535 1 Bandführung geschw.

conical spring washer S8 - black5 040258 14 Spannscheibe S8 - schw.

Bolt hex M8x25 - DIN 933, galv.6 040448 1 Skt.-Schraube M8x25 - DIN 933, verz.

Rivet nut M10 s=3,5-6,07 040099 16 Nietmutter M10 s=3,5-6,0

rivet nut M6 s=0,5-3,0 - countersunk head8 040090 5 Nietmutter Skt.-M6  s=0.5-3.0 - Senkkopf B

rivet nut M6 s=0,5-3,0 - countersunk head8 040090 5 Nietmutter Skt.-M6  s=0.5-3.0 - Senkkopf A

swing welded9 2603724 1 Schwinge geschw.

rivet nut M6 s=0,5-3,0 - countersunk head10 040090 5 Nietmutter Skt.-M6  s=0.5-3.0 - Senkkopf

steering plate11 2603539 2 Führungsplatte

Bracket12 2603618 2 Halteblech

M8x20 - DIN 933 - 8.8 - galv.13 040444 4 M8x20 - DIN 933 - 8.8 - verz.

Washer A8.4 - DIN 9021, galv.14 040216 7 Scheibe A8.4 - DIN 9021, verz.

grease nipples AH1 M8x1,0 - DIN 7141215 026927 2 Kegelschmiernippel AH1 M8x1,0 - DIN 71412

M6x25 - DIN 7991 verz. - 8.816 042241 2 M6x25 - DIN 7991 verz. - 8.8

outer swing17 2603714 1 Aussenschwinge L

outer swing17 2603715 1 Aussenschwinge R

diagonal strut welded18 2603716 2 Diagonalstrebe geschw.

brace19 2603719 1 Abstützung L
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brace19 2603720 1 Abstützung R

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 013 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 013 00

threaded bolt20 2603721 2 Gewindebolzen

bolt21 2603722 2 Bolzen

bolt22 2603723 2 Bolzen

bolt23 2620482 2 Bolzen

space bushing24 2603802 2 Distanzbuchse

washer25 2620529 4 Scheibe

space bushing26 2603803 2 Distanzbuchse

clamping assembly27 2603804 4 Klemmbrücke

cable bushing28 2603810 2 Kabelführung

cable bushing29 2603811 2 Kabelführung

cable bushing KDT-Z1430 5302039 4 Kabeldurchführung KDT-Z14

knife connector31 2603806 1 Messeranbindung L

knife connector31 2603807 1 Messeranbindung R

grease nipples AH1 M8x1,0 - DIN 7141232 026927 2 Kegelschmiernippel AH1 M8x1,0 - DIN 71412

sheet metal33 2603814 1 Blech L

sheet metal33 2603815 1 Blech R

bolt34 2603820 2 Bolzen

bracket welded35 2603816 2 Halterung geschw.

safety plate36 2603819 2 Sicherungsblech

M12x20 - DIN 6912 - 8.8 - galv.37 044429 4 Zylinderschraube M12x20 - DIN 6912 - 8.8 - verz.

M10x100 - DIN 931 - galv. - 8.838 040734 2 M10x100 - DIN 931 - verz. - 8.8

Washer A10.5 - DIN 125, galv.39 040202 8 Scheibe A10.5 - DIN 125, verz.

M10 - DIN 985 galv. - 10.940 040073 14 M10 - DIN 985 verz. - 10.9

M10x130 - DIN 933 - 8.8 - galv.41 040692 2 M10x130 - DIN 933 - 8.8 - verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

M8x70 - DIN 931 galv.42 040584 4 M8x70 - DIN 931 verz.

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 013 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 013 00

A8.4 - DIN 125 - galv.43 040201 4 A8.4 - DIN 125 - verz.

M8 - DIN 985 - galv.44 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

washer A25 - DIN 125 galv.45 040291 8 Scheibe A25 - DIN 125 verz.

Clamping pin 8x40 - DIN 1481, galv.46 042811 2 Spannstift 8x40 - DIN 1481, verz.

M8x50 - DIN 931 galv.47 040489 4 M8x50 - DIN 931 verz.

Bolt hex M6x20 - DIN 933, galv.48 042322 2 Skt.-Schraube M6x20 - DIN 933, verz.

A6.4 - DIN 125 galv.49 040200 3 A6.4 - DIN 125 verz.

M6 - DIN 985 galv.50 040007 2 M6 - DIN 985 verz.

DIN444-M16x25051 042468 2 DIN444-M16x250

M16 - DIN 934 - 8.8 - galv.52 040017 4 M16 - DIN 934 - 8.8 - verz.

A17 - DIN 125 galv.53 040204 4 A17 - DIN 125 verz.

M16x75 - DIN 933 galv.54 042201 2 M16x75 - DIN 933 verz.

Hex nut M16 - DIN 985, galv.55 040011 1 Skt.-Mutter M16 - DIN 985, verz.

M12x70 - DIN 931 - galv.56 040562 4 M12x70 - DIN 931 - verz.

Washer 13 - DIN 12557 040311 4 Scheibe 13 - DIN 125

Hex nut M12 - DIN 985, galv.58 040010 2 Skt.-Mutter M12 - DIN 985, verz.

M8x45 - DIN 912 - 8.8 - galv.59 042288 4 M8x45 - DIN 912 - 8.8 - verz.

tension spring60 042517 4 Zugfeder Z-320JI

Plain Bearing Bushe61 042541 2 Gleitlagerbuchse

tension spring62 042540 4 Zugfeder Z-313JI

M10x75 - DIN 933 - 8.8 - galv.63 040510 2 M10x75 - DIN 933 - 8.8 - verz.

Hex nut M10 - DIN 985, galv.64 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

Washer A10,5 - DIN 9021, galv.65 040217 4 Scheibe A10,5 - DIN 9021, verz.

Scheibe A10.5 - DIN 7349, galv.66 040212 4 Washer A10.5 - DIN 7349, verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

M10x120 - DIN 933 - 8.8 - galv.67 040779_ 2 M10x120 - DIN 933 - 8.8 - verz..

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 013 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 013 00

snap ring AS 16x1,5 - DIN 47168 041539 2 Sicherungsring AS 16x1,5 - DIN 471
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

lever middle selectionA 2602001 1 Schwinge Mittelteil 1-55

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 014 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 014 00

fence1 2602458 2 Anschlag

Bolt flange allen head M8x18 - ISO 7380-22 044072 66 Linsenflanschkopfschr. M8x18 - ISO 7380-2

bolt2 2602454 2 Bolzen

swing3 2602468 1 Schwinge L

gear box trough4 2602400 1 Getriebewanne bearb.

bulkhead coupling5 2602455 2 Schottverschraubung 22l lang

sheet metal6 2602457 2 Blech

sleeve7 2602515 25 Hülse

sheet metal8 2602452 2 Blech

bone welded9 2602463 2 Knochen geschw.

sheet metal10 2602464 1 Blech L

sheet metal11 2602451 8 Blech

steering plate12 2603539 2 Führungsplatte

Cable bushing KDT-Z0913 5302038 6 Kabeldurchführung KDT-Z09

sheet metal14 2602453 2 Blech

carrier15 2602461 2 Aufnahme

lever16 2602469 1 Schwinge R

sheet metal17 2602465 1 Blech R

sliding block18 2602516 2 Gleitstück

sleeve19 2602514 2 Hülse

skid gear box trough20 2602414 3 Gleitkufe Getriebewanne

Plate21 2640318 2 Blech

steering plate22 2603520 2 Führungsplatte

sheet metal welded23 2602517 2 Blech geschw.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

diagonal strut welded24 2602510 2 Diagonalstrebe geschw.

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 014 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 014 00

sheet metal25 2602518 4 Blech

socket26 046010 8 Einspannbuchse 25x32x25 mm

Bolt Ø12h11x40x34,5 - DIN 1444, galv.27 041310 1 Bolzen Ø12h11x40x34,5 - DIN 1444, verz.

ø3,2x28 - DIN 9428 041938 2 Splint ø3,2x28 - DIN 94

M8x12 galv.29 040915 2 Linsen-Flanschkopfschraube M8x12 verz.

bolt 16h11x45 - DIN 1444 verz.30 041538 4 Bolzen 16h11x45 - DIN 1444 verz.

Scheibe A10.5 - DIN 7349, galv.31 040212 4 Washer A10.5 - DIN 7349, verz.

M10x35 - DIN 933 - 8.8 - galv. / MEC32 040405 8 M10x35 - DIN 933 - 8.8 - verz. / MVK

Spherical washer34 044398 1 Kugelscheibe

M16 - ISO 4032 - 8.835 042060 4 Mutter M16 - ISO 4032 - 8.8

A17 - DIN 125 galv.36 040204 4 A17 - DIN 125 verz.

Hex nut M10 - DIN 934, galv.37 040015 8 Skt.-Mutter M10 - DIN 934, verz.

retaining ring 30x1,5 - DIN 47138 041015 4 Sicherungsring 30x1,5 - DIN 471

M12x45 - DIN 933 - 8.8 - galv.39 040492 8 M12x45 - DIN 933 - 8.8 - verz.

M12 - DIN 982 - 8.8 - galv.40 040079 8 M12 - DIN 982 - 8.8 - verz.

split pin 4x35 - DIN 9441 041288 4 Splint 4x35 - DIN 94

clamp ø2842 049818 4 Stauffschelle ø28

disc spring B16,3x31,5x1,7543 046014 40 Tellerfeder B16,3x31,5x1,75

Cylindrical head bolt M12x30 - ISO 476244 040661 4 Zylinderschr. M12x30 - ISO 4762

Washer 13 - DIN 12545 040311 4 Scheibe 13 - DIN 125

ISO4762-M12x60-8.8-A3A46 042454 6 ISO4762-M12x60-8.8-A3A

ISO4762-M12x65-8.8-A3A47 042400 4 ISO4762-M12x65-8.8-A3A

Locking washer HS1248 044394 8 Sicherungsscheibe HS12

ISO4762-M10x35-10.9-A3A49 040886 10 ISO4762-M10x35-10.9-A3A
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

ISO4762-M10x30-8.8-A3A50 040682 8 ISO4762-M10x30-8.8-A3A

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 014 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 014 00

ISO4762-M10x25-8.8-A3A51 040545 2 ISO4762-M10x25-8.8-A3A

M12x50 - DIN 6912 verz.52 042238 4 Zylinderschraube M12x50 - DIN 6912 verz.

stauff clamp ø2253 049819 2 Stauffschelle ø22

Rivet nut M8 s=3,0-5,554 040087 10 Nietmutter M8 s=3,0-5,5

M8x25 - DIN 7991 verz. - 8.855 042245 8 M8x25 - DIN 7991 verz. - 8.8

Entlüftungsventil M10x1- 33 49094 1
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

mower knifeA 2611604 1 Mähmesser "1-17;L"

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 015 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 015 00

mower knifeB 2611605 1 Mähmesser "1-17;R"

mower knifeC 2611614 1 Mähmesser "1-16;L"

mower knifeD 2611615 1 Mähmesser "1-16;R"

endpiece sectional knifeE 2611625 1 Endstück Sektionalmesser "1-5;L"

endpiece sectional knifeF 2611626 1 Endstück Sektionalmesser "1-5;R"

knife supportG 911443 1 Messerverbinder 5-7

headpiece sectional knifeH 2611620 1 Kopfstück Sektionalmesser "5;8-16;L"

headpiece sectional knifeI 2611621 1 Kopfstück Sektionalmesser "5;8-16;R"

Mowing knife1 2611627 1 Messerrücken

Finery blade2 811174 1 Putzklinge

Serrated bolt M6x16 galv.3 040606 107 Zahnschraube M6x16 verz.

Flange nut M6 - DIN 69234 042005 116 Flanschmutter M6 - DIN 6923

knife blade 3 holes finely toothed5 811163 3 Messerklinge 3 Bohrungen feinverzahnt "2611625;2611626"

knife blade 3 holes finely toothed5 811163 3 Messerklinge 3 Bohrungen feinverzahnt "2611620;2611621"

knife blade 3 holes finely toothed5 811163 3 Messerklinge 3 Bohrungen feinverzahnt 911443

Knife connection6 811175 1 Messerverbindung

Bolt hex M6x18 - DIN 933, galv.7 040816 10 Skt.-Schraube M6x18 - DIN 933, verz.

Back of a knife8 2611622 1 Messerrücken

Serrated bolt M6x16 galv.9 040606 107 Zahnschraube M6x16 verz.

Flange nut M6 - DIN 692310 042005 116 Flanschmutter M6 - DIN 6923

Spring steel11 811162 1 Federstahl

Center blade12 2611011 1 Mittelklinge

Bolt hex M6x25 - DIN 931, galv.13 042336 5 Skt.-Schraube M6x25 - DIN 931, verz.

Bolt hex M6x22 - DIN 933, galv.14 042356 4 Skt.-Schraube M6x22 - DIN 933, verz.
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Bolt hex M6x20 - DIN 933, galv.15 042322 2 Skt.-Schraube M6x20 - DIN 933, verz.

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 015 00 -
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 015 00

M6 - DIN 934 galv. - 8.816 040013 1 M6 - DIN 934 verz. - 8.8

Knife connecion17 2640140 1 Messeranbindung
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finger bars SojaA 2611547 1 Fingerbalken Soja 1-17

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 016 00 -
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 016 00

Roller guide top leading1 811425 10 Rollenführung oben führend

Guide Plate 2 hole2 811420 28 Führungsplatte 2-loch

guide plate 3-hole3 811421 2 Führungsplatte 3-Loch

Spacer4 2611028 4 Klemmhülse

ISO8678-M10x30-8.8-A3C5 042535 4 ISO8678-M10x30-8.8-A3C

ISO8678-M10x55-8.8-A3C6 042536 2 ISO8678-M10x55-8.8-A3C

ISO8678-M10x35-8.8-A3C.7 042533 84 ISO8678-M10x35-8.8-A3C.

DIN6923-M10-A3A8 042012 93 DIN6923-M10-A3A

Bolt hex M10x30 - DIN 9339 040438 8 Skt.-Schraube M10x30 - DIN 933

Spacer10 2611502 2 Klemmhülse

DIN931-M10x50-A3A11 040620 2 DIN931-M10x50-A3A

doublevinger standard open extra short12 2500616 2 Doppelfinger standard offen extra kurz

doublefinger cutterhead extra short13 2500617 2 Doppelfinger Messerkopf extra kurz

doublefinger standard extra short14 2500615 52 Doppelfinger standard extra kurz

ternary finger extra short15 2500618 2 Dreifachfinger extra kurz

middle finger16 2611510 1 Mittelfinger

middle finger17 2611095 1 Mittelfinger

Dichtring A8x12x1-DIN 7603 Form A - Cu- 30 44382 6

Dichtring A12x16x1,5-DIN 7603 Form A - Cu- 35 41298 1
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finger bars standardA 2611542 1 Fingerbalken standard 1-22

Article Number CommentQuantity
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Roller guide top leading1 811425 10 Rollenführung oben führend

Guide Plate 2 hole2 811420 28 Führungsplatte 2-loch

guide plate 3-hole3 811421 2 Führungsplatte 3-Loch

heaver4 635140 28 Ährenheber - Standard

reel nut5 811426 28 Spulenmutter

Spacer6 2611028 4 Klemmhülse

DIN931-M10x50-A3A7 040620 2 DIN931-M10x50-A3A

ISO8678-M10x30-8.8-A3C8 042535 4 ISO8678-M10x30-8.8-A3C

ISO8678-M10x55-8.8-A3C9 042536 2 ISO8678-M10x55-8.8-A3C

ISO8678-M10x35-8.8-A3C.10 042533 84 ISO8678-M10x35-8.8-A3C.

DIN6923-M10-A3A11 042012 93 DIN6923-M10-A3A

Bolt hex M10x30 - DIN 93312 040438 8 Skt.-Schraube M10x30 - DIN 933

Spacer13 2611502 2 Klemmhülse

DIN931-M10x55-8.8-A3A14 042303 2 DIN931-M10x55-8.8-A3A

DIN931-M10x40-8.8-A3A15 040928 26 DIN931-M10x40-8.8-A3A

double finger standard16 811154 2 Doppelfinger standart offen

doublefinger cutterhead17 811176 2 Doppelfinger Messerkopf

doublefinger standard18 811166 52 Doppelfinger standard

ternary finger19 811167 2 Dreifachfinger

middle finger20 2611510 1 Mittelfinger

middle finger21 2611095 1 Mittelfinger

heaver top assembly22 2611116 1 Ährenheber Obenanbindung

Dichtring A8x12x1-DIN 7603 Form A - Cu- 30 44382 6

Dichtring A12x16x1,5-DIN 7603 Form A - Cu- 35 41298 1
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Passscheibensatz 50x62x0,1; 0,3; 0,5; 1,0- 40 42836 1

Article Number CommentQuantity
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cutter bar railA 2603510 1 Messerwinkel 1-24

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 018 00 -
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 018 00

cutter bar railB 2603503 1 Messerwinkel "L;1-17"

cutter bar railC 2603504 1 Messerwinkel "R;1-17"

cutter bar railD 2603501 1 Messerwinkel "L;7-23"

cutter bar railE 2603502 1 Messerwinkel "R;7-23"

cutter bar rail1 2603492 1 Messerwinkel "A;L"

cutter bar rail1 2603493 1 Messerwinkel "B;R"

belt guide welded2 2603465 1 Bandführung geschw. "A;B"

skid3 2603496 1 Gleitkufe "A;B"

belt guide welded4 2603468 1 Bandführung geschw. "A;B"

sheet metal5 2603470 1 Blech "A;B"

DIN603-M8x20-A2-70-06 040933 2 DIN603-M8x20-A2-70-0 "A;B"

rectangular plug - GPN 2707 046009 7 Rechteckstopfen - GPN 270 "A;B"

rectangular plug - GPN 2707 046009 7 Rechteckstopfen - GPN 270 "D;E"

rivet nut M8 s=0.5-3.0 - countersunk head8 040083 1 Nietmutter Skt.- M8  s=0.5-3.0 - Senkkopf

Senkkopf" et nut M8 s=0.5-3.0 - countersunk he 0

rivet nut M8 s=0.5-3.0 - countersunk head8 040083 1 Nietmutter Skt.- M8  s=0.5-3.0 - Senkkopf "D;E"

conical spring washer S8 - black9 040258 14 Spannscheibe S8 - schw. "A;B"

conical spring washer S8 - black9 040258 14 Spannscheibe S8 - schw. "D;E"

M8x20 - DIN 933 - 8.8 - galv.10 040444 4 M8x20 - DIN 933 - 8.8 - verz. "A;B"

M8x20 - DIN 933 - 8.8 - galv.10 040444 4 M8x20 - DIN 933 - 8.8 - verz. "D;E"

Washer A8.4 - DIN 9021, galv.11 040216 7 Scheibe A8.4 - DIN 9021, verz. "A;B"

Washer A8.4 - DIN 9021, galv.11 040216 7 Scheibe A8.4 - DIN 9021, verz. "D;E"

M8 - DIN 985 - galv.12 040008 2 M8 - DIN 985 - verz. "A;B"

M8 - DIN 985 - galv.12 040008 2 M8 - DIN 985 - verz. "D;E"
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Weldwasher13 046012 6 Weldwasher "A;B"

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 018 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 018 00

Weldwasher13 046012 6 Weldwasher "D;E"

M8x20 - DIN 7991 galv. - 8.814 040576 2 M8x20 - DIN 7991 verz. - 8.8 "A;B"

M8x20 - DIN 7991 galv. - 8.814 040576 2 M8x20 - DIN 7991 verz. - 8.8 "D;E"

cover plug15 046011 6 Abdeckkappe "A;B"

cover plug15 046011 6 Abdeckkappe "D;E"

sheet metal16 2603473 6 Blech "A;B"

sheet metal16 2603473 6 Blech "D;E"

cable bushing 8mm17 046013 2 Kabeldurchführung 8mm "A;B"

cable bushing 8mm17 046013 2 Kabeldurchführung 8mm "D;E"

cutter bar rail18 2603494 1 Messerwinkel "D;L"

cutter bar rail18 2603495 1 Messerwinkel "E;R"

belt guide welded19 2603471 1 Bandführung geschw. "D;E"

skid20 2603463 1 Gleitkufe "D;E"

belt guide welded21 2603465 1 Bandführung geschw. "D;E"

sheet metal22 2603542 1 Blech "D;E"

blind rivet alu ø4x12 DIN 733723 041079 3 Blindniete Alu ø4x12 DIN 7337 "D;E"

connector24 2603464 2 Verbinder
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Mower knifeA 2611704 1 Mähmesser "L; 1-15"

Article Number CommentQuantity
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Mower knifeA 2611705 1 Mähmesser "R; 1-15"

Mower knifeB 2611714 1 Mähmesser "L; 1-14"

Mower knifeB 2611715 1 Mähmesser "R; 1-14"

Endpiece sectionalC 2611725 1 Endstück Sektionalmesser "L; 1-5"

Endpiece sectionalC 2611726 1 Endstück Sektionalmesser "R; 1-5"

Knife connectorD 911124 1 Messerverbinder 5-7

Headpiece sectional knifeE 2611720 1 Kopfstück Sektionalmesser "L; 5, 8-14"

Headpiece sectional knifeE 2611721 1 Kopfstück Sektionalmesser "R; 5, 8-14"

Mowing knife1 2611627 1 Messerrücken

Finery blade2 811174 1 Putzklinge

Serrated bolt M6x16 galv.3 040606 107 Zahnschraube M6x16 verz.

Flange nut M6 - DIN 69234 042005 116 Flanschmutter M6 - DIN 6923

Knife blade5 811165 59 Messerklinge

Knife connection6 811175 1 Messerverbindung

Bolt hex M6x18 - DIN 933, galv.7 040816 10 Skt.-Schraube M6x18 - DIN 933, verz.

Back of a knife8 2611622 1 Messerrücken

Spring steel9 811162 1 Federstahl

Center blade10 2611011 1 Mittelklinge

Bolt hex M6x25 - DIN 931, galv.11 042336 5 Skt.-Schraube M6x25 - DIN 931, verz.

Bolt hex M6x22 - DIN 933, galv.12 042356 4 Skt.-Schraube M6x22 - DIN 933, verz.

Bolt hex M6x20 - DIN 933, galv.13 042322 2 Skt.-Schraube M6x20 - DIN 933, verz.

M6 - DIN 934 galv. - 8.814 040013 1 M6 - DIN 934 verz. - 8.8

Knife connecion15 2640140 1 Messeranbindung
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ReelA 2635501 1 Haspel 1-27

Article Number CommentQuantity
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Reel grafterB 2635566 1 Haspelschieber 1-13

Reel grafterC 2635586 1 Haspelschieber 14-20

Reel grafter1 2635567 1 Haspelschieber

grafter plate welded2 2635531 1 Schieberplatte  geschw.

Mounting plate3 2635572 1 Montageplatte

processed claas slip plate4 2635537 8 Claas Gleitplatte bearbeitet

M16x100 - DIN 933 - 8.8 - galv.5 040454 4 M16x100 - DIN 933 - 8.8 - verz.

M12x30 - DIN 933 - 8.8 - galv.6 040496 2 M12x30 - DIN 933 - 8.8 - verz.

Washer A13 - DIN 125, galv.7 040203 4 Scheibe A13 - DIN 125, verz.

Bolt carriage M10x25 - DIN 603, galv.8 040499 15 Flachr.-Schraube M10x25 - DIN 603, verz.

Washer A10.5 - DIN 125, galv.9 040202 8 Scheibe A10.5 - DIN 125, verz.

M10 - DIN 985 galv. - 10.910 040073 14 M10 - DIN 985 verz. - 10.9

M10x35 - DIN 931 - galv.11 040929 2 M10x35 - DIN 931 - verz.

O-ring 82x3,5 NBR7212 041598 1 O-Ring 82x3,5 NBR72

M10x60 - DIN 931 - galv.13 040529 2 M10x60 - DIN 931 - verz.

Reel grafter14 2635587 1 Haspelschieber

grafter plate welded15 2635551 1 Schieberplatte geschw.

processed claas slip plate16 2635537 8 Claas Gleitplatte bearbeitet

Bolt carriage M10x25 - DIN 603, galv.17 040499 15 Flachr.-Schraube M10x25 - DIN 603, verz.

M10 - DIN 985 galv. - 10.918 040073 14 M10 - DIN 985 verz. - 10.9

Washer A10.5 - DIN 125, galv.19 040202 8 Scheibe A10.5 - DIN 125, verz.

M10x60 - DIN 931 - galv.20 040529 2 M10x60 - DIN 931 - verz.

Ring21 2630239 2 Ring

sleeve22 2635084 1 Hülse



© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 020 00

(Pos. 1-27) A 
(Pos. 1-13) B 
(Pos. 14-20)C 

7 

12

40 178 00 

11

9 

3 

1 

5 

21
23

22
27 25

8 

2 

9 

6 

6 

24

9 

9 

13
4 

19
42 023 00 

18

19

19 15

20

16

14

17
26

25

21



Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Sleeve23 2635085 1 Hülse

Article Number CommentQuantity
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Shaft24 2635561 1 Welle

Bolt hex M10x25 - DIN 933, galv.25 040418 1 Skt.-Schraube M10x25 - DIN 933, verz.

Scheibe A10.5 - DIN 7349, galv.26 040212 4 Washer A10.5 - DIN 7349, verz.

Washer contact form M - DIN 152427 040231 2 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524
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eccentric round welded1 838433 2 Exzenterronde geschw.

Article Number CommentQuantity
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support round2 838435 2 Aufnahmeronde

roller eccentic3 936257 1 Laufrollenexcenter L

roller eccentic3 936259 1 Laufrollenexcenter R

bushing case4 935544 12 Buchse Case

support plate5 935554 12 Aufnahmeblech

reel grafter6 2635527 1 Haspelschieber

grafter plate welded7 2635531 1 Schieberplatte  geschw.

mounting plate welded8 2635534 1 Montageplatte geschw.

eccentric plate welded9 2635535 2 Exzenterblech geschw.

processed claas slip plate10 2635537 8 Claas Gleitplatte bearbeitet

ISO4762-M10x25-8.8-A3A11 040545 2 ISO4762-M10x25-8.8-A3A

M12x30 - DIN 933 - 8.8 - galv.12 040496 2 M12x30 - DIN 933 - 8.8 - verz.

Washer A13 - DIN 125, galv.13 040203 4 Scheibe A13 - DIN 125, verz.

Bolt carriage M10x25 - DIN 603, galv.14 040499 15 Flachr.-Schraube M10x25 - DIN 603, verz.

Washer A10.5 - DIN 125, galv.15 040202 8 Scheibe A10.5 - DIN 125, verz.

M10 - DIN 985 galv. - 10.916 040073 14 M10 - DIN 985 verz. - 10.9

M10x35 - DIN 931 - galv.17 040929 2 M10x35 - DIN 931 - verz.

Hex nut M12 - DIN 985, galv.18 040010 2 Skt.-Mutter M12 - DIN 985, verz.

washer ø13 - DIN 433 - galv.19 040208 7 Scheibe ø13 - DIN 433 - verz.

M10x60 - DIN 931 - galv.20 040529 2 M10x60 - DIN 931 - verz.

M6x1 H1 - DIN 7141221 026379 2 Schmiernippel M6x1 H1 - DIN 71412

roundsteel for adjustmentshaft22 627200 2 Rundstahl f. Verstellwelle

Kipp ball button smooth DIN 313 Form E23 041398 2 Kipp Kugelknopf glatt DIN 313 Form E

spring compression24 041957 2 Druckfeder Gutekunst 249A
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spring pin 5x20 - DIN 148125 041103 2 Spannstift 5x20 - DIN 1481

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 021 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 021 00

shim 65x85x2 - DIN 98826 040134 4 Paßscheibe 65x85x2 - DIN 988

shim 65x85x1 - DIN 98827 040135 4 Paßscheibe 65x85x1 - DIN 988

circlip 65x2,5 - DIN 47128 041146 2 Sicherungsring 65x2,5 - DIN 471

roller for reel eccentric29 626222 6 Laufrolle für Haspelexcenter

circlip 37x1,5 - DIN 47230 041544 6 Sicherungsring 37x1,5 - DIN 472

socket tube 20x3,7531 024027 6 Buchse Ro.20x3,75 für PPV

deep groove ball bearing 6301 2RS32 025053 6 Rillenkugellager 6301 2RS

M12x50 - DIN 933 - 8.8 - galv.33 040466 8 M12x50 - DIN 933 - 8.8 - verz.

M8 - DIN 985 - galv.34 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

Hex nut M10 - DIN 985, galv.35 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

A8.4 - DIN 125 - galv.36 040201 4 A8.4 - DIN 125 - verz.

DIN603-M8x25-8.8-A3C37 040413 60 DIN603-M8x25-8.8-A3C

Bolt carriage M10x20 - DIN 60338 040579 2 Flachr.-Schraube M10x20 - DIN 603

reel tine tube 2 welded39 838409 6 Haspelrechenrohr 2 geschw.

reel tine tube 1 welded40 838408 6 Haspelrechenrohr 1 geschw.

shim 37x45x2 - DIN 98841 040279 90 Paßscheibe 37x45x2 - DIN 988

clamping pin 8x45 - DIN 148142 041078 84 Spannstift 8x45 - DIN 1481

reel tine43 626011 174 Haspelzinken

anti-wrap guard44 936411 174 Wickelschutz

flat round screw M8x52 - 6.8 -  galv45 936416 174 Flachrundschraube M8x52 - 6.8 - verz.

clear finger46 838426 12 Räumfinger

bolt flange allen head M10x20 verz. - 10.947 040955 2 Linsen-Flanschkopfschraube M10x20 verz. - 10.9

washer R11 - DIN 440 galv.48 040222 12 Scheibe R11 - DIN 440 verz.

guiding sleeve for reel gear49 2635522 1 Führungshülse für Haspelgetriebe
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

guiding sleeve for reel gear50 838503 1 Führungshülse für Haspelgetriebe

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 021 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 021 00

short spacer bushing51 935549 1 Distanzbuchse kurz

Shim 35x45x252 040251 19 Paßscheibe 35x45x2

shim 35x45x1 - DIN 98853 040226 4 Paßscheibe 35x45x1 - DIN 988

sleeve54 2635084 1 Hülse

Washer contact form M - DIN 152455 040231 2 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524

Bolt hex M10x25 - DIN 933, galv.56 040418 1 Skt.-Schraube M10x25 - DIN 933, verz.

lamellae plug GPN 320 GL 3557 041393 12 Lamellenstopfen GPN 320 GL 35

distance plate58 042192 24 Distanzscheibe

reel grafter Truflex welded59 2635547 1 Haspelschieber Truflex geschw.

grafter plate welded60 2635551 1 Schieberplatte geschw.

flanged housing FLCTE 3561 025042 1 Flanschlager  FLCTE 35

reel tube welded62 838250 1 Haspelrohr geschw.

drive shaft Truflex welded63 2635520 1 Antriebswelle Truflex geschw.

right shaft welded64 838235 1 Welle rechts geschw.

distance plate65 838229 2 Diststanzscheibe

round for shaft flange66 838222 2 Ronde für  Wellenflansch

DIN603-M10x30-8.8-A3C67 040452 12 DIN603-M10x30-8.8-A3C

Hex nut M10 - DIN 985, galv.68 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

M10x30 - DIN 933 - 8.8 - galv. / MEC69 040408 8 M10x30 - DIN 933 - 8.8 - verz. / MVK

DIN 603 - M10x25-8.8-070 040402 12 DIN 603 - M10x25-8.8-0

reel arm71 838452 48 Haspelarm
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

reel supporting armsA 2635595 1 Haspeltragarm "1-39;L"

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 022 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 022 00

reel supporting armsB 2635596 1 Haspeltragarm "1-35;R"

reel arm support welded1 2635600 1 Haspeltragarm geschw. L

reel arm support welded1 2635601 1 Haspeltragarm geschw. R

strut welded2 2635625 1 Strebe geschw.

M8x35 - DIN 912 - 8.8 - galv.3 042305 2 M8x35 - DIN 912 - 8.8 -  verz.

Hex nut M10 - DIN 934, galv.4 040015 8 Skt.-Mutter M10 - DIN 934, verz.

M10 - DIN 439 - 8.8 - galv.5 042003 1 M10 - DIN 439 - 8.8 - verz.

washer 11x40x2,56 040376 3 Scheibe 11x39x2,5

sleeve7 2635642 1 Hülse

Bolt hex M10x45 - DIN 931, galv.8 040742 1 Skt.-Schraube M10x45 - DIN 931, verz.

M10x35 - DIN 931 - galv.9 040929 2 M10x35 - DIN 931 - verz.

spherical button flat DIN 319 ø25 pro. E10 041395 1 Kugelknopf glatt DIN 319 ø25 Form E

sheet metal11 2635641 1 Blech

sheet metal12 2635640 1 Blech

M12x90 - DIN 931 - galv. - 8.813 040787 1 M12x90 - DIN 931 - verz. - 8.8

sleeve14 2635624 2 Hülse

M12x120 - DIN 931 - galv.15 040800 1 M12x120 - DIN 931 - verz.

sleeve16 2635643 2 Hülse

safety bracket welded17 2635636 1 Sicherungsbügel geschw.

M8x30 - DIN 912 - 8.8 - galv.18 042210 1 M8x30 - DIN 912  - 8.8 - verz.

pipe clamp19 042078 2 Stauff Rohrschelle ø15

Hex nut M10 - DIN 985, galv.20 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

Washer A10.5 - DIN 125, galv.21 040202 8 Scheibe A10.5 - DIN 125, verz.

M10x90 - DIN 931 - galv.22 040450 1 M10x90 - DIN 931 - verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Hex nut M12 - DIN 985, galv.23 040010 2 Skt.-Mutter M12 - DIN 985, verz.

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 022 00 -
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 022 00

Washer 13 - DIN 12524 040311 4 Scheibe 13 - DIN 125

Snap ring A30x2 - DIN 47125 041144 2 Sicherungsring A30x2 - DIN 471

Shim Set 30x42x...- DIN 98826 042167 1 Passscheibensatz 30x42x...- DIN 988

Plain Bearing Bushe27 042541 2 Gleitlagerbuchse

M12x60 - DIN 931 - galv.28 040091 1 M12x60 - DIN 931 - verz.

washer 13,5x44x4 verz.29 041368 6 Scheibe 13,5x44x4 verz.

sleeve30 2635644 1 Hülse

M12x110 - DIN 931 - galv.31 040663 2 M12x110 - DIN 931 - verz.

thread part32 2630250 1 Gewindestück

clamping assembly33 2635645 2 Klemmbrücke L

clamping assembly33 2635656 2 Klemmbrücke R

DIN7984-M8x40-08.8-A3A34 044212 4 DIN7984-M8x40-08.8-A3A

M8 - DIN 985 - galv.35 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

tube guide36 2635631 1 Schlauchführung

plate37 2630128 1 Platte

M8x20 - ISO 7380-2 - 10.9 - galv.38 040917 8 M8x20 - ISO 7380-2 - 10.9 - verz.

M8 - DIN 934 galv. - 8.839 040014 8 M8 - DIN 934 verz. - 8.8
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

ReelA 2635511 1 Haspel 1-32

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 023 00 -
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 023 00

Reel starB 2635781 6 Haspelstern 2-7

Reel profileC 2635800 6 Haspelprofil 8-14

Reel eccentricD 2635851 1 Haspelexcenter R; 16-22

Reel eccentricD 2635850 1 Haspelexcenter L; 16-22

Course ringE 2635852 1 Laufring 16-17

Reel armF 2635841 2 Haspelarm 23-26

Reel armG 2635845 10 Haspelarm 24-27

Reel tube1 2635721 1 Haspelrohr

Square tube2 2635790 6 Vierkantrohr

Square tube3 2635791 6 Vierkantrohr

Plate4 2635792 12 Blech

Plate5 2635793 12 Blech

1/ 4-2-x 1-1/2" HHCS6 2635880 2 1/ 4-2-x 1-1/2" HHCS

2-way lock nut 1/ 4-207 2635881 24 2-Wege-Sicherungsmutter 1/ 4-20

Aluminium profile8 2635810 1 Aluminiumprofil

Control knuckle9 2635820 10 Steuerknöchel

Reel tine10 2635104 89 Haspelzinken

Truss head screw 1/ 4-20x 3/4"11 2635882 89 Rundkopfschr. 1/ 4-20x 3/4"

2-way lock nut 1/ 4-2012 2635883 89 2-Wege-Sicherungsmutter 1/ 4-20

Bolt hex 5/ 16x2- 3/4"13 2635884 10 Skt.-Schraube 5/ 16x2- 3/4"

2-way lock nut 5/1614 2635885 10 2-Wege-Sicherungsmutter 5/16

Plate15 2635840 12 Blech

Course ring16 2635853 1 Laufring

Bearing17 2635889 5 Lager
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Eccentric18 2635854 1 Excenter

Article Number CommentQuantity
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Bracket19 2635860 1 Halter

Roller20 2635886 3 Rolle

Bolt flange allen head 3/8 x 1 3/4"21 2635887 3 Flanschkopfschr. 3/8 x 1 3/4"

2-way lock nut 3/822 2635888 3 2-Wege-Sicherungsmutter 3/8

Square tube23 2635842 1 Vierkantrohr

Plate24 2635843 2 Blech

1/ 4-2-x 1-1/2" HHCS25 2635880 2 1/ 4-2-x 1-1/2" HHCS

2-way lock nut 1/ 4-2026 2635881 24 2-Wege-Sicherungsmutter 1/ 4-20

Plate27 2635844 1 Vierkantrohr

Special washer28 2635890 90 Spezialscheibe

Bolt hex 5/ 16 x 1-3/4"29 2635891 140 Skt.-Schraube 5/ 16 x 1-3/4"

Lock nut 5/1630 2635896 74 Kontermutter 5/16

Bolt flange allen head 1/ 4-20 x 3/8"31 2635894 24 Linsen-Flanschkopfschr. 1/ 4-20 x 3/8"

2-way lock nut 1/ 4-2032 2635881 24 2-Wege-Sicherungsmutter 1/ 4-20
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

height control system 30ft.A 2647033 1 Höhenführung Getreide 30 ft 1-11

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 100 00 -
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 100 00

bracket Headsightsensor1 2647032 4 Halter Headsightsensor

cover2 2647034 4 Deckel

height sensor3 060053 4 Höhensensor

long wand yellow poly4 060067 4 Tastkufe 750

5/16-18x1-1/8 - galv.5 044446 8 5/16-18x1-1/8 - verz.

Bolt hex M8x25 - DIN 933, galv.6 040448 1 Skt.-Schraube M8x25 - DIN 933, verz.

B8.2 - DIN 1524 - galv.7 040168 16 B8.2 - DIN 1524 - verz.

M8x20 - DIN 933 - 8.8 - galv.8 040444 4 M8x20 - DIN 933 - 8.8 - verz.

M8 - DIN 985 - galv.9 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

harness heightcontrol touchskids 9m10 060106 1 Kabelbaum Höhenführung Tastkufen 9m

Pull cable assy.11 041785 4 Zugseil MO
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

height control system SoyaA 2647040 1 Höhenführung Soja 1-36

Article Number CommentQuantity
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 101 00

potentiometerB 2647041 1 Potentiometereinheit "L;1-18"

potentiometerB 2647042 1 Potentiometereinheit "R;1-18"

potentiometerC 2647043 2 Potentiometereinheit "M-L;1-16;19;20"

potentiometerC 2647044 2 Potentiometereinheit "M-R;1-16;19;20"

holder welded1 2647049 1 Potentiometerhalter geschw.

potentiometer 4k ohm2 026616 1 Potentiometer 4k Ohm

deep groove ball bearing 608 2RS3 025144 1 Rillenkugellager 608 2RS

22x1 - DIN 4724 041279 1 Sicherungsring 22x1 - DIN 472

axle5 552057 1 Drehachse

8x0,8 - DIN 4716 041278 1 Sicherungsring 8x0,8 - DIN 471

M6.1 - DIN 1524 - galv.7 040155 1 M6.1 - DIN 1524 - verz.

M6x12 - DIN 933 - 8.8 - galv.8 040841 1 M6x12 - DIN 933 - 8.8 - verz.

angle joint CS10M6 - DIN 718029 025145 2 Winkelgelenk CS10M6 - DIN 71802

A6.4 - DIN 125 galv.10 040200 3 A6.4 - DIN 125 verz.

M6 - DIN 985 galv.11 040007 2 M6 - DIN 985 verz.

M4x20 - DIN 84 galv.12 040587 2 M4x20 - DIN 84 verz.

Washer A4.3 - DIN 125, galv.13 040297 2 Scheibe A4.3 - DIN 125, verz.

M4 - DIN 934 galv. - 8.814 040035 2 M4 - DIN 934 verz. - 8.8

link lever15 2647047 1 Anlenkhebel

M6 - DIN 934 galv. - 8.816 040013 1 M6 - DIN 934 verz. - 8.8

threaded rod M6x10517 669888 1 Gewindestange M6x105

8x20 - DIN 148118 041177 1 Spannstift 8x20 - DIN 1481

potentiometer bracket welded19 2647046 1 Potentiometerhalter geschw.

threaded rod M6x50 galv.20 551224 1 Gewindestange M6x50 verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

fixture21 2647052 1 Halterung L

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 101 00 -
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 101 00

fixture21 2647053 1 Halterung R

sheet metal22 2647054 1 Blech L

sheet metal22 2647055 1 Blech R

rod welded23 2647064 2 Stange geschw.

side protection welded24 2647067 2 Positionsanzeige geschw.

harness heightcontrol sensingsupport25 060107 1 Kabelbaum Höhenführung Tastsäbel

M12x25 - DIN 933 - 8.8 - galv.26 040427 2 M12x25 - DIN 933 - 8.8 - verz.

bead 20x28x2 - DIN 98827 041611 2 Stützscheibe 20x28x2 - DIN 988

retaining ring 20x1,75 - DIN 47128 042821 2 Sicherungsring 20x1,75 - DIN 471

stauff clamp  ø14 DIN 3015 size 229 048474 4 Stauffschelle ø14 DIN 3015 Baugröße 2

M10 - DIN 936 - galv.30 042047 4 M10 - DIN 936 - verz.

M6x35 - DIN 912 galv.31 042364 4 Zylinderschraube M6x35 - DIN 912 verz.

disc A6,4 - DIN 9021 galv.32 040215 4 Scheibe A6,4 - DIN 9021 verz.

M6 - DIN 985 galv.33 040007 2 M6 - DIN 985 verz.

M10 - DIN 6334 - galv.34 042009 2 M10 - DIN 6334 - verz.

M6x20 - DIN 933 - 8.8 - galv.35 040458 8 M6x20 - DIN 933 - 8.8 - verz.

conical spring washer S6 - galv.36 044295 8 Spannscheibe S6 - verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

hyd. hose and tube setA 2644129 1 Hyd. Schlauch-Leitung-Satz 1-38

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 108 00 -
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 108 00

hydraulic tube 28L1 2644141 1 Hydraulikleitung 28L

hydraulic tube 22L2 2644109 1 Hydraulikleitung 22L

hydraulic tube 22L3 2644140 1 Hydraulikleitung 22L

hydraulic tube 18L4 2644130 1 Hydraulikleitung 18L

hydraulic tube 18L5 2644132 1 Hydraulikleitung 18L

hydraulic tube 15L6 2644143 1 Hydraulikleitung 15L

hydraulic tube 15L7 2644142 1 Hydraulikleitung 15L

hydraulic tube 10L8 2644146 1 Hydraulikleitung 10L

hydraulic tube 10L9 2644147 1 Hydraulikleitung 10L

hydraulic tube 10L10 2644154 1 Hydraulikleitung 10L

hydraulic tube 10L11 2644155 1 Hydraulikleitung 10L

hydraulic tube 10L12 2644133 1 Hydraulikleitung 10L L

hydraulic tube 10L13 2644134 1 Hydraulikleitung 10L R

hydraulic tube 10L14 2644136 1 Hydraulikleitung 10L

hydraulic tube 10L15 2644137 1 Hydraulikleitung 10L

hydraulic tube 8L16 2644153 1 Hydraulikleitung 8L

hydraulic tube 8L17 2644151 2 Hydraulikleitung 8L

hydraulic tube 8L18 2644148 1 Hydraulikleitung 8L

hydraulic tube 8L19 2644149 1 Hydraulikleitung 8L

hydraulic tube 8L20 2644157 1 Hydraulikleitung 8L L

hydraulic tube 8L21 2644156 1 Hydraulikleitung 8L L

hydraulic tube 8L22 2644145 1 Hydraulikleitung 8L

hydraulic tube 8L23 2644158 1 Hydraulikleitung 8L R

hydraulic tube 8L24 2644159 1 Hydraulikleitung 8L R
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

hydraulic tube 8L25 2644135 1 Hydraulikleitung 8L

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 108 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 108 00

supportl welded26 2644126 1 Halter geschw.

bracket27 2612277 1 Halter L

bracket28 2644127 1 Halter R

clamp ø2829 049818 4 Stauffschelle ø28

straight connector GZ08L30 026302 1 Gerader Zwischenstutzen GZ08L

reduction connection RED15/10L31 048038 4 Reduzieranschluss RED15/10L

straight socket G18L32 047159 3 Gerader Stutzen G18L

straight socket G10L33 049103 2 Gerader Stutzen G10L

straight socket G08L34 048399 4 Gerader Stutzen G08L

bulkhead SV 10-PL35 026465 4 Schottverschraubung SV 10-PL

straight bulkhead SV 8-PL36 026053 2 gerade Schottverschraubung SV 8-PL

straight bulkhead fitting SV 15-PL37 026763 2 gerade Schottverschraubung SV 15-PL

Cable bushing KDT-Z0938 5302038 6 Kabeldurchführung KDT-Z09
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

hydraulic parts list rapeA 2644123 1 Hydraulikstückliste Rapsset 1-12

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 109 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 109 00

1 047169 1 "3-Wege Kugelhahn BK3 18L DN16-L-

BoDg" -way ball valve BK3 18L DN16-L-BoD 0

non return valve XRD22L2 049975 1 Rückschlagventilstutzen XRD22L

control block canola knife3 047351 1 Steuerblock Rapstrenner

coupling sleeve BG3-10L-M16x1,4 048053 1 Kupplungsmuffe BG3-10L-M16x1,5

plug coupling 10L/DN85 048054 1 Steckkupplung 10L/DN8

reducing connection RED 22/18L6 047166 1 Reduzieranschluss RED 22/18L

engager BG4 22L7 049140 1 Kupplungsmuffe BG4 22L

coupling plug BG4 22L8 049141 1 Kupplungsstecker BG4 22L

T-adapter ET18LOMD9 047374 2 T-Stutzen ET18LOMD

coupling plug BG3-8L10 026015 1 Kupplungsstecker BG3-8L

dust cap for plug BG4 yellow11 049147 1 Staubkappe für Stecker BG4 gelb

dust cap for sleeve BG4 yellow12 049150 1 Staubschutz für Muffe BG4 gelb
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

hydraulic parts listA 2644121 1 Hydraulikstückliste 1-41

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 110 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 110 00

hydraulic pump 2 times1 047317 1 Hydraulikpumpe 2 fach

oil engine OMP 40-N2 047225 3 Ölmotor OMP 40-N

oil engine 24,5 cc3 047219 1 Ölmotor 24,5 cc

oil engine OMP315-HP-with spline shaft4 048039 1 Ölmotor OMP315-HP-mit Vielkeilwelle

hydraulic cylinder DW 32/20x5005 047217 1 Hydr.-Zylinder DW 32/20x500

hydr.-cylinder DW 40/24x5006 047216 1 Hydr.-Zylinder DW 40/24x500

hydraulic cylinder DW 50/30x2507 047315 1 Hydraulikzylinder DW 50/30x250

plunger cylinder 40x2508 047316 1 Plungerzylinder 40x250

control blockTruflex 2Fct.9 047352 1 Steuerblock Truflex 2 Fkt.

prop-valve conveyor belt10 047348 1 Prop-Ventil Band

three-way ball valve BK3-8L PA11 026303 1 Dreiwege-Kugelhahn BK3-8L PA

hose fitting12 2644094 1 Schlaucharmatur 42L

hose fitting13 2644102 1 Schlaucharmatur 42L

suction hose DN 40x37014 048173 1 Saugschlauch DN 40x370

straight screwshaft GE18L7/8UNFOMD15 047364 7 Gerader Einschraubstutzen GE18L7/8UNFOMD

straight screwshaft GE22L1 1/16UNOM16 047365 1 Gerader Einschraubstutzen GE22L11/16UNOM

male stud connector GE42L15/8UNOMD17 047238 1 Gerader Einschraubstutzen GE42L15/8UNOMD

male stud connector GE22LR1EDOMD18 047240 2 Gerader Einschraubstutzen GE22LR1EDOMD

male stud connector XGE28LR1 1/4-ED19 048185 2 Gerade Einschraubverschr XGE28LR1 1/4-ED

adjustable L-fitting EL-28L20 049656 1 Einstellbarer L-Anschlußstutzen EL-28L

reducing connection RED L 28/22 OMD21 049874 2 Reduzieranschluss RED L 28/22 OMD

reducing connection RED 22/18L22 047166 1 Reduzieranschluss RED 22/18L

male stud connector 22L-G3/423 047231 1 Gerader Einschraubstutzen 22L-G3/4

straight screw-in XGE22LR1/2-ED24 048801 1 Gerade Einschraubverschr. XGE22LR1/2-ED
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

aluminium.gauge-glas G3/425 049813 2 Aluminium.Schauglas G3/4

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 110 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 110 00

vent valve M10x1 (240mbar)26 040827 1 Entlüftungsventil M10x1 (240mbar)

straight screw-in GE 8-PLR-ED27 026101 4 Gerade Einschraubverschraubung GE 8-PLR-ED

straight socket G08L28 048399 4 Gerader Stutzen G08L

straight screw-in GE10-PL-R1/229 048052 2 Gerade Einschraubvers. GE10-PL-R1/2

plug screw G3/4 - DIN90830 042312 2 Verschlußschraube G3/4 - DIN908

male stud connector  GE15LR3/431 048103 6 Gerade Einschraubverschraubung GE15LR3/4

Conus reducing connection KOR L 15/0832 026086 3 Konus Reduzieranschluss KOR L 15/08

straight bulkhead fitting SV 18L33 047369 4 gerade Schottverschraubung SV 18L

straight bulkhead SV 8-PL34 026053 2 gerade Schottverschraubung SV 8-PL

oil air cooler without thermostat35 047353 1 Öl-Luftkühler ohne Thermostat

return line filter36 047047 1 Rücklauffilter

straight screw-in 15L M10x137 2644124 1 gerade Einschraubverschraubung 15L M10x1

support38 2644125 1 Halter

hose clamp ø48-5139 048023 4 Schlauchklemme ø48-51

M8x20 - DIN 7991 galv. - 8.840 040576 2 M8x20 - DIN 7991 verz. - 8.8

M6x10 - DIN 7991 verz.41 040694 2 M6x10 - DIN 7991 verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Multi couplingA 2662000 1 Multikupplung 1-3

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 112 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 112 00

Holder1 2620591 1 Halter

Bolt hex M10x18 - DIN 933, galv.2 040675 4 Skt.-Schraube M10x18 - DIN 933, verz.

Washer contact form M - DIN 15243 040231 2 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

HydroboxA 552300 1 Hydrobox 1-30

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 115 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 115 00

Hydrobox1 552309 1 Hydrobox

Cover2 552311 1 Deckel

Bolt hex M8x16 - DIN 933, galv.3 040534 32 Skt.-Schraube M8x16 - DIN 933, verz.

rivet nut M8 s=0.5-3.0 - countersunk head4 040083 1 Nietmutter Skt.- M8  s=0.5-3.0 - Senkkopf

Control block5 026995 1 Steuerblock

Bolt hex M8x100 - DIN 9336 040471 2 Skt.-Schraube M8x100 - DIN 933

Multi coupling7 683766 1 Multikupplung

Outlet 7-pole8 026524 1 Steckdose 7-polig

Rubber support9 026568 1 Gummiunterlage

Bolt lens head M5x30 - H-DIN 798510 040905 3 Linsenschr. M5x30 - H-DIN 7985

Bulkhead elbow XSWNW06HJL11 048423 3 Winkelschottverschraubung XSWNW06HJL

KM1412 048422 2 KM14

M8 - DIN 985 - galv.13 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

A8.4 - DIN 125 - galv.14 040201 4 A8.4 - DIN 125 - verz.

Washer A8.4 - DIN 9021, galv.15 040216 7 Scheibe A8.4 - DIN 9021, verz.

Bolt hex M8x25 - DIN 933, galv.16 040448 1 Skt.-Schraube M8x25 - DIN 933, verz.

Bolt lens head M5x45 - H-DIN 798517 040894 5 Linsenschr. M5x45 - H-DIN 7985

Washer contact form M - DIN 1524, galv.18 040159 36 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524, verz.

Bulkhead elbow XSWNW13HJL19 048421 2 Winkelschottverschraubung XSWNW13HJL

Rivet nut M520 040991 3 Nietmutter M5

Hex nut GM 8L21 026323 3 Skt.-Mutter GM 8L

Hex nut GM 15L22 026420 2 Skt.-Mutter GM 15L

Straight screw fiiting GEO 8-PLM 14x1,523 048325 2 Gerade Einschraubverschraubung GEO 8-PLM 14x1,5

Elbow socket24 026409 2 Winkelstutzen
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Straight screw fiiting GE15-PL-7/8UNF25 026840 2 Gerade Einschraubverschraubung GE15-PL-7/8UNF

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 115 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 115 00

Hydraulic tube PKP206x260 AOL AOL 9026 048427 2 Hydraulikschlauch PKP206x260 AOL AOL 90

Hydraulic line PR08-1,5 VZ x 68 ML ML27 048426 1 Hydraulikleitung PR08-1,5 VZ x 68 ML ML

Bulkhead elbow WSV15LOMD28 026349 1 Winkelschottverschraubung WSV15LOMD

Hydraulic tube PKP213x450 AOL 90 AOL 90 L77 V90N29 048425 1 Hydraulikschlauch PKP213x450 AOL 90 AOL 90 L77 V90N

Hydraulic line PR15-1,5 VZ x 15 B1 2xML30 048424 1 Hydraulikleitung PR15-1,5 VZ x 15 B1 2xML
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Reel rpm modulA 2647072 1 Haspeldrehzahlmodul 1-7

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 117 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 117 00

Reel rpm modul1 060103 1 Haspeldrehzahlmodul

Voltage divider2 028958 1 Spannungsleiter

Cylindrical head bolt M4x20 - DIN 912, galv.3 044143 2 Zylinderschraube M4x20 - DIN 912, verz.

Cylindrical head bolt M4x16 - DIN 912, galv.4 044255 2 Zylinderschraube M4x16 - DIN 912, verz.

Hallsensor GTN5 028808 1 Hallsensor GTN

M6x16 DIN 933 - 8.8 - galv.6 040494 1 M6x16 - DIN 933 - 8.8 - verz.

A6.4 - DIN 125 galv.7 040200 3 A6.4 - DIN 125 verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

gearbox coverA 2602002 1 Getriebe Abdeckung 1-18

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 200 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 200 00

sheet metal1 2620622 1 Blech

rubber Cover2 2620623 1 Gummi Abdeckung

sheet metal3 2620624 1 Blech

gearbox cover4 2620625 1 Getriebeabdeckung l

gearbox cover5 2620626 1 Getriebeabdeckung r

sheet metal6 2620627 1 Blech L

sheet metal7 2620628 1 Blech R

sheet metal8 2620629 1 Blech L

sheet metal9 2620630 1 Blech R

sheet metal10 2620631 1 Blech L

sheet metal11 2620632 1 Blech R

sheet metal12 2620633 2 Blech

sheet metal13 2620634 1 Blech

rivet nut M8 s=0.5-3.0 - countersunk head14 040083 1 Nietmutter Skt.- M8  s=0.5-3.0 - Senkkopf

Rivet nut M8 s=3,0-5,515 040087 10 Nietmutter M8 s=3,0-5,5

Bolt flange allen head M8x18 - ISO 7380-216 044072 66 Linsenflanschkopfschr. M8x18 - ISO 7380-2

M12x25 - DIN 933 - 10.9 - galv. / MEC17 042407 6 M12x25 - DIN 933 - 10.9 - verz. / MVK

Washer A12,5x32x3, galv.18 040230 2 Scheibe A12,5x32x3, verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

side claddingA 2612220 1 Seitenverkleidung 1-9

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 201 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 201 00

inner cladding1 2612232 1 Innenverkleidung L

inner cladding1 2612233 1 Innenverkleidung R

inner cladding2 2612234 1 Innenverkleidung L

inner cladding2 2612235 1 Innenverkleidung R

inner cladding3 2612236 1 Innenverkleidung L

inner cladding3 2612237 1 Innenverkleidung R

bracket4 2612238 1 Halterung L

bracket4 2612239 1 Halterung R

outer cladding5 2612240 1 Aussenverkleidung L

outer cladding5 2612241 1 Aussenverkleidung R

cover6 2612242 1 Abdeckung L

cover6 2612243 1 Abdeckung R

Washer A8.4 - DIN 9021, galv.7 040216 7 Scheibe A8.4 - DIN 9021, verz.

Bolt flange allen head M8x20 - ISO 7380-2, galv.8 042480 7 Linsen-Flanschkopf-Schr. M8x20 - ISO 7380-2, verz.

rivet nut M8 s=0.5-3.0 - countersunk head9 040083 1 Nietmutter Skt.- M8  s=0.5-3.0 - Senkkopf
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

rear panel and coverA 2612300 1 Rückwände und Dachabdeckung 1-37

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 202 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 202 00

sheet metal welded1 2612293 1 Blech geschw. L

sheet metal welded2 2612294 1 Blech geschw. R

bracket rear welded3 2612265 2 Halter Rückwand geschw. L

bracket rear welded4 2612266 2 Halter Rückwand geschw. R

bracket rear welded5 2612263 5 Halter Rückwand geschw. L

bracket rear welded6 2612264 5 Halter Rückwände geschw. R

bracket welded7 2612276 1 Halterung Jobrechner geschw.

sheet metal8 2612282 1 Halterung Steuerblöcke geschw.

bracket9 2612278 1 Halterung L

bracket10 2612279 1 Halterung R

cover welded11 2612298 1 Abdeckung geschw. L

cover welded12 2612299 1 Abdeckung geschw. R

sheet metal13 2612304 1 Blech

sheet metal welded14 2621130 1 Blech geschw.

bracket oil filter15 2612301 1 Halter Ölfilter

bracket Oil Cooler welded16 2612302 1 Halter Ölkühler links geschw.

sheet metal welded17 2612305 1 Blech geschw. L

sheet metal welded18 2612306 1 Blech rechts  geschw. R

sheet metal19 2612303 1 Blech

rear welded20 2612267 1 Rückwand geschw. L

rear welded21 2612268 1 Rückwand geschw. R

rear welded22 2612271 1 Rückwand  geschw. L

rear welded23 2612272 1 Rückwand geschw. R

rear welded24 2612269 1 Rückwand geschw. L
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

rear welded25 2612270 1 Rückwand geschw. R

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 202 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 202 00

angle26 2612280 1 Winkel L

angle27 2612281 1 Winkel R

cover28 2612275 1 Dachabdeckung

cover29 2612273 1 Dachabdeckung L

cover30 2612274 1 Dachabdeckung R

rivet nut M8 s=0.5-3.0 - countersunk head31 040083 1 Nietmutter Skt.- M8  s=0.5-3.0 - Senkkopf

Washer A8.4 - DIN 9021, galv.32 040216 7 Scheibe A8.4 - DIN 9021, verz.

Bolt flange allen head M8x20 - ISO 7380-2, galv.33 042480 7 Linsen-Flanschkopf-Schr. M8x20 - ISO 7380-2, verz.

M8x16 - ISO 7380-2 TX40 - 10.934 044068 2 Linsenflanschkopfschr. M8x16 - ISO 7380-2 TX40 - 10.9

washer ø8,4 - DIN 433 - galv.35 040206 8 Scheibe ø8,4 - DIN 433 - verz.

M8 - DIN 985 - galv.36 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

M8x20 - DIN 933 - 8.8 - galv.37 040444 4 M8x20 - DIN 933 - 8.8 - verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

canolaauger with attaching partsA 2670101 1 Rapsschnecke mit Anbauteilen 1-52

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 203 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 203 00

canolaaugerB 2670102 1 Rapsschnecke "L;1-22"

canolaaugerC 2670103 1 Rapsschnecke "R;6-37"

fixture mountedD 2670056 1 Halter mont. "15;19;38-44"

bracket1 2670113 1 Halter L/H

bracket conveying element2 2670120 28 Halter Förderelement L/H

auger sheet metal ø350 right hand3 2670122 7 Schneckenblech ø350 re.gängig L/H

auger sheet metal ø300 right hand3 2670128 1 Schneckenblech ø300 re.gängig L/H-optional

inlet sheet metal 350 right hand4 2670124 1 Einlaufblech 350 re.gängig L/H

inlet sheet metal 300 right hand4 2670130 0 Einlaufblech 300 re.gängig L/H-optional

conveying element 3505 2670116 2 Förderelement 350 L/H

conveying element 3005 2670126 2 Förderelement 300 L/H-optional

centertube welded5 2670104 1 Zentralrohr geschw.

profile flange7 2670112 1 Profilflansch

flange bearing RA 358 025043 1 Flanschlager RA 35

sheet metal9 2670115 1 Blech

conveying element10 2670118 2 Deckel

angle11 2670119 1 Winkel

Bolt flange allen head M10x25 - ISO 738012 040969 16 Linsenflanschkopfschr. M10x25 - ISO 7380

Washer A10,5 - DIN 9021, galv.13 040217 4 Scheibe A10,5 - DIN 9021, verz.

Hex nut M10 - DIN 985, galv.14 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

snap sring 35x1.5 - DIN 47115 041020 2 Sicherungsring 35x1.5 - DIN 471 B

snap sring 35x1.5 - DIN 47115 041020 2 Sicherungsring 35x1.5 - DIN 471 C

snap sring 35x1.5 - DIN 47115 041020 2 Sicherungsring 35x1.5 - DIN 471 D

M10x30 - ISO 7380-2 - 10.9 - galv.16 042384 8 M10x30 - ISO 7380-2 - 10.9 - verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Rivet nut M10 s=3,5-6,017 040099 16 Nietmutter M10 s=3,5-6,0

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 203 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 203 00

bolt flange allen head M10x20 verz. - 10.918 040955 2 Linsen-Flanschkopfschraube M10x20 verz. - 10.9

M8 - DIN 985 - galv.19 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

M8 - DIN 985 - galv.19 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

Washer contact form M - DIN 1524, galv.20 040372 56 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524, verz.

DIN603-M8x30-8.8-A3C21 040486 3 DIN603-M8x30-8.8-A3C

washer ø10,5 - DIN 433 - black22 042107 6 Scheibe ø10,5 - DIN 433 -schw.

M8x55 - DIN 931 galv.23 042205 1 M8x55 - DIN 931 verz.

bushing24 2670144 1 Hülse

sheet metal25 2670145 1 Blech

Hex nut M12 - DIN 985, galv.26 040010 2 Skt.-Mutter M12 - DIN 985, verz. A

Hex nut M12 - DIN 985, galv.26 040010 2 Skt.-Mutter M12 - DIN 985, verz. C

Washer 13 - DIN 12527 040311 4 Scheibe 13 - DIN 125 A

Washer 13 - DIN 12527 040311 4 Scheibe 13 - DIN 125 C

washer28 2670149 1 Scheibe

oil engine OMP315-HP-with spline shaft29 048039 1 Ölmotor OMP315-HP-mit Vielkeilwelle

elbow connection piece WEE10LROMD30 048430 1 Winkel-Stutzen WEE10LROMD

male stud connector GE18LREDOMD31 047164 2 Gerader Einschraubstutzen GE18LREDOMD

ISO4762-M12x35-8.8-A3C-MK32 040724 2 ISO4762-M12x35-8.8-A3C-MK

bracket33 2670114 1 Halter R/H

bracket conveying element34 2670121 28 Halter Förderelement R/H

auger sheet metal ø350 right hand35 2670123 7 Schneckenblech ø350 re.gängig R/H

auger sheet metal ø350 right hand35 2670129 7 Schneckenblech ø350 re.gängig R/H-optional

inlet sheet metal 350 right hand36 2670125 1 Einlaufblech 350 re.gängig R/H

inlet sheet metal 300 right hand36 2670131 1 Einlaufblech 300 re.gängig R/H-optional
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

conveying element 35037 2670117 2 Förderelement 350 R/H

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 203 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 203 00

conveying element 30037 2670127 2 Förderelement 300 R/H-otional

splined shaft38 2502861 1 Profilwelle beidseitig

bearing cup39 2502865 2 Lagerschale f. Rapsschnecke

angular ball bearing 3207 2RS-C340 025164 1 Schrägkugellager 3207 2RS-C3

single joint both sides 1 3/8-2141 043636 2 Gelenk AW21 beidseitig1 3/8 21tlg

M8x50 - DIN 931 galv.42 040489 4 M8x50 - DIN 931 verz.

washer ø8,4 - DIN 433 - galv.43 040206 8 Scheibe ø8,4 - DIN 433 - verz.

bracket44 2670146 1 Halter

bracket45 2670132 1 Halter

bracket46 2670135 1 Halter L

bracket47 2670136 1 Halter R

stripper 35048 2670137 1 Abstreifer 350 L/H

stripper 30048 2670140 1 Abstreifer 300 L/H-optional

stripper 350 R/H49 2670138 1 Abstreifer 350 R/H

stripper 300 R/H49 2670141 1 Abstreifer 300 R/H-optional

stripper 350 center L/H50 2670061 1 Abstreifer 350 mitte L/H

stripper 300 center R/H50 2670142 1 Abstreifer 300 mitte R/H-optional

stripper 350 center R/H51 2670139 1 Abstreifer 350 mitte R/H

stripper 300 center R/H51 2670143 1 Abstreifer 300 mitte R/H-optinal

M12x45 - DIN 933 - 8.8 - galv.52 040492 8 M12x45 - DIN 933 - 8.8 - verz.

WDR 30x62x7 B1SL - DIN 3760- 6 44378 1
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

AdaptionA 2652020 1 Adaption 1-39

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 300 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 300 00

Roof adapterB 2652000 1 Dachadapter "L; 1-6"

Roof adapterB 2652001 1 Dachadapter "R; 1-6"

Protection rubberC 952100 1 Schutzgummi 12-17

Roof adapter1 2652002 1 Dachadapter L

Roof adapter1 2652003 1 Dachadapter R

Locking lever2 552267 1 Verriegelungshebel L

Locking lever2 552268 1 Verriegelungshebel R

Interlock3 052259 1 Verriegelung

Spring pin 6x30 - DIN 14814 041027 2 Spannstift 6x30 - DIN 1481

Bolt hex M10x20 - DIN 933, galv.5 040472 1 Skt.-Schraube M10x20 - DIN 933, verz.

Washer contact form M - DIN 15246 040231 2 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524

Fitting plate7 552132 1 Anlagenblecherweiterung

Fitting plate8 552154 1 Anlagenblecherweiterung

Distance sleeve9 952066 2 Distanzhülse

Locking block10 552136 2 Verrieglungsblock

Locking bolt11 552123 2 Verriegelngsbolzen

Bracket12 952101 1 Halter

Rivet nut M8 s=3,0-5,513 040087 10 Nietmutter M8 s=3,0-5,5

Protection rubber14 952102 1 Schutzgummi

Clamping plate15 952103 1 Klemmblech

Washer A8.4 - DIN 9021, galv.16 040216 7 Scheibe A8.4 - DIN 9021, verz.

Bolt hex M8x25 - DIN 933, galv.17 040448 1 Skt.-Schraube M8x25 - DIN 933, verz.

Bracket18 2620142 1 Halter L

Bracket18 2620143 1 Halter R
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Sealing of duct19 952104 2 Kanalabdichtung

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 300 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 300 00

Frame Inflow Cover20 952067 1 Muldeneinlaufabschluss L

Frame Inflow Cover20 952068 1 Muldeneinlaufabschluss R

Scraper21 2620138 1 Abstreifer L

Scraper21 2620139 1 Abstreifer R

Doubling22 2620136 1 Dopplung L

Doubling22 2620137 1 Dopplung R

Bolt Sw3223 557313 6 Bolzen SW32

Spring pin24 041023 2 Federstecker

M8x20 - DIN 933 - 8.8 - galv.25 040444 4 M8x20 - DIN 933 - 8.8 - verz.

Bolt carriage M8x20 - DIN 60326 040437 6 Flachr.-Schraube M8x20 - DIN 603

Bolt hex M8x35 - DIN 93327 040646 2 Skt.-Schraube M8x35 - DIN 933

Bolt flange allen head M8x35, galv.28 040907 12 Linsen-Flanschkopfschr. M8x35, verz.

A8.4 - DIN 125 - galv.29 040201 4 A8.4 - DIN 125 - verz.

Washer A8.4 - DIN 9021, galv.30 040216 7 Scheibe A8.4 - DIN 9021, verz.

M8 - DIN 985 - galv.31 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

M12x30 - DIN 933 - 8.8 - galv.32 040496 2 M12x30 - DIN 933 - 8.8 - verz.

Bolt hex M12x35 - DIN 933, galv.33 040491 4 Skt.-Schraube M12x35 - DIN 933, verz.

Bolt hex M12x80 - DIN 931, galv.34 040696 2 Skt.-Schraube M12x80 - DIN 931, verz.

Washer A13 - DIN 125, galv.35 040203 4 Scheibe A13 - DIN 125, verz.

Bolt hex M16x50 - DIN 931, galv.36 040495 6 Skt.-Schraube M16x50 - DIN 931, verz.

Washer 17 - DIN 734937 040214 6 Scheibe 17 - DIN 7349

Filler plate38 952088 1 Bodenblecherweiterung L

Filler plate38 952089 1 Bodenblecherweiterung R

Brace39 952085 2 Stützwinkel
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

AdaptionA 2652021 1 Adaption 1-39

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 301 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 301 00

Roof adapterB 2652000 1 Dachadapter "L; 1-6"

Roof adapterB 2652001 1 Dachadapter "R; 1-6"

Protection rubberC 952100 1 Schutzgummi 12-17

Roof adapter1 2652002 1 Dachadapter L

Roof adapter1 2652003 1 Dachadapter R

Locking lever2 552267 1 Verriegelungshebel L

Locking lever2 552268 1 Verriegelungshebel R

Interlock3 052259 1 Verriegelung

Spring pin 6x30 - DIN 14814 041027 2 Spannstift 6x30 - DIN 1481

Bolt hex M10x20 - DIN 933, galv.5 040472 1 Skt.-Schraube M10x20 - DIN 933, verz.

Washer contact form M - DIN 15246 040231 2 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524

Fitting plate7 552132 1 Anlagenblecherweiterung

Fitting plate8 552154 1 Anlagenblecherweiterung

Distance sleeve9 952066 2 Distanzhülse

Locking block10 552136 2 Verrieglungsblock

Locking bolt11 552123 2 Verriegelngsbolzen

Bracket12 952101 1 Halter

Rivet nut M8 s=3,0-5,513 040087 10 Nietmutter M8 s=3,0-5,5

Protection rubber14 952102 1 Schutzgummi

Clamping plate15 952103 1 Klemmblech

Washer A8.4 - DIN 9021, galv.16 040216 7 Scheibe A8.4 - DIN 9021, verz.

Bolt hex M8x25 - DIN 933, galv.17 040448 1 Skt.-Schraube M8x25 - DIN 933, verz.

Bracket18 2620142 1 Halter L

Bracket18 2620143 1 Halter R
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Sealing of duct19 952104 2 Kanalabdichtung

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 301 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 42 301 00

Frame Inflow Cover20 952067 1 Muldeneinlaufabschluss L

Frame Inflow Cover20 952068 1 Muldeneinlaufabschluss R

Scraper21 2620138 1 Abstreifer L

Scraper21 2620139 1 Abstreifer R

Doubling22 2620136 1 Dopplung L

Doubling22 2620137 1 Dopplung R

Bolt Sw3223 557313 6 Bolzen SW32

Spring pin24 041023 2 Federstecker

M8x20 - DIN 933 - 8.8 - galv.25 040444 4 M8x20 - DIN 933 - 8.8 - verz.

Bolt carriage M8x20 - DIN 60326 040437 6 Flachr.-Schraube M8x20 - DIN 603

Bolt hex M8x35 - DIN 93327 040646 2 Skt.-Schraube M8x35 - DIN 933

Bolt flange allen head M8x35, galv.28 040907 12 Linsen-Flanschkopfschr. M8x35, verz.

A8.4 - DIN 125 - galv.29 040201 4 A8.4 - DIN 125 - verz.

Washer A8.4 - DIN 9021, galv.30 040216 7 Scheibe A8.4 - DIN 9021, verz.

M8 - DIN 985 - galv.31 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

M12x30 - DIN 933 - 8.8 - galv.32 040496 2 M12x30 - DIN 933 - 8.8 - verz.

Bolt hex M12x35 - DIN 933, galv.33 040491 4 Skt.-Schraube M12x35 - DIN 933, verz.

Bolt hex M12x80 - DIN 931, galv.34 040696 2 Skt.-Schraube M12x80 - DIN 931, verz.

Washer A13 - DIN 125, galv.35 040203 4 Scheibe A13 - DIN 125, verz.

Bolt hex M16x50 - DIN 931, galv.36 040495 6 Skt.-Schraube M16x50 - DIN 931, verz.

Washer 17 - DIN 734937 040214 6 Scheibe 17 - DIN 7349

Filler plate38 952106 1 Bodenblecherweiterung L

Filler plate38 952107 1 Bodenblecherweiterung R

Brace39 952110 2 Stützwinkel
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

center draper beltA 2501908 1 Mittelband 1-4

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 000 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 000 00

side draperB 2501925 1 Aussenband 5-10

center draper1 2501918 1 Mittelband

M6 - DIN 985 galv.2 040007 2 M6 - DIN 985 verz.

M6x25 - DIN 933 - 8.8 - galv.3 040539 42 M6x25 - DIN 933 - 8.8 - verz.

connector4 2501934 42 Verbinder

side draper 30 ft.5 2501935 1 side draper 30 ft.

square tube6 2501920 2 square tube

12-24 NCx10125 LG Z7 041810 9 12-24 NCx10125 LG Z

12-24 Hex Grade B Z8 041811 9 12-24 Hex Grade B Z

M5x30 - DIN 933 - 8.8 - galv.9 040833 9 M5x30 - DIN 933 - 8.8 - verz.

M5 - DIN 985 galv.10 040006 9 M5 - DIN 985 verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

driveA 2640302 1 Antrieb 1-20

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 001 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 001 00

deflexion sheave for outside hingeB 2640229 1 Umlenkrolle Aussenband 21-44

side draperC 2501925 1 Aussenband 45-48

Distance bush1 2640113 1 Distanzbuchse

driving roller outside2 2640308 1 Antriebsrolle aussen

Bolt3 2640275 1 Bolzen

Feather key A8x7x32 - DIN 68854 041209 1 Paßfeder A8x7x32 - DIN 6885

Threaded pin M8x8 - DIN 9135 040892 1 Gewindestift M8x8 - DIN 913

Deep groove ball bearing 6304-2RSTFP-166 025360 1 Rillenkugellager 6304-2RSTFP-16

Ball bearing 5205-2RSTFP-167 025358 1 Schrägkugellager 5205-2RSTFP-16

Snap ring 52x2 - DIN 4728 041008 1 Sicherungsring 52x2 - DIN 472

Nilos-ring 25x52 LSTO9 042800 1 Nilos-Ring 25x52 LSTO

Rivet nut M25x1,510 044087 1 Nutmutter M25x1,5

Distance ring11 2640272 1 Distanzring

Rotary shaft seal 50x72x7 BASL12 042845 1 Wellendichtring 50x72x7 BASL

attachment oil engine13 2640259 1 Aufnahme Ölmotor

Hex nut M16 - DIN 985, galv.14 040011 1 Skt.-Mutter M16 - DIN 985, verz.

Lock Tab15 2640277 1 Sicherungsblech

Washer contact form M - DIN 1524, galv.16 040159 36 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524, verz.

M8x20 - DIN 933 - 8.8 - galv.17 040444 4 M8x20 - DIN 933 - 8.8 - verz.

Washer A13 - DIN 125, galv.18 040203 4 Scheibe A13 - DIN 125, verz.

Cylindrical head bolt M12x60 - ISO 798419 044245 1 Zylinderschr. M12x60 - ISO 7984

Hex nut M12 - DIN 985, galv.20 040010 2 Skt.-Mutter M12 - DIN 985, verz.

supporting arm TF21 2640108 2 Befestigungsarm TF

axle TB22 2640109 2 Achse TB
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Distance bush23 2640113 1 Distanzbuchse

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 001 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 001 00

deflection roller outside TF24 2640117 1 Umlenkrolle aussen TF

traverse welded25 2640240 1 Traverse geschw.

bolt TF26 2640122 2 Bolzen TF

compression spring 6x25x75-DIN2089-A3A27 001263 2 Druckfeder 6x25x75-DIN2089-A3A

Ball bearing 5205-2RSTFP-1628 025358 1 Schrägkugellager 5205-2RSTFP-16

Deep groove ball bearing 6304-2RSTFP-1629 025360 1 Rillenkugellager 6304-2RSTFP-16

M8 - DIN 985 - galv.30 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

B12.8 - DIN 1524 - galv.31 040124 2 B12.8 - DIN 1524 - verz.

A17 - DIN 125 galv.32 040204 4 A17 - DIN 125 verz.

Washer A13 - DIN 9021, galv.33 040218 2 Scheibe A13 - DIN 9021, verz.

M12x30 - DIN 933 - 8.8 - galv.34 040496 2 M12x30 - DIN 933 - 8.8 - verz.

M8x65 - DIN 931 - 8.8 - galv.35 040509 4 M8x65 - DIN 931 - 8.8 - verz.

Snap ring 52x2 - DIN 47236 041008 1 Sicherungsring 52x2 - DIN 472

Snap ring 25x1,2 - DIN 47137 041033 2 Sicherungsring 25x1,2 - DIN 471

M16x300 - DIN 933 - 10.9 - galv.38 042515 2 M16x300 - DIN 933 - 10.9 - verz.

Nilos-ring 25x52 LSTO39 042800 1 Nilos-Ring 25x52 LSTO

Rivet nut M25x1,540 044087 1 Nutmutter M25x1,5

spherical washer - DIN6319 - C8.441 044090 4 Kugelscheibe - DIN6319 - C8,4

conical seat - DIN6319 - D9,642 044091 4 Kegelpfanne - DIN6319 - D9,6

Hex nut M16 - DIN 985, galv.43 040011 1 Skt.-Mutter M16 - DIN 985, verz.

claas slip plate44 838444 2 Claas Gleitplatte

side draper 30 ft.45 2501935 1 side draper 30 ft.

square tube46 2501920 2 square tube

12-24 NCx10125 LG Z47 041810 9 12-24 NCx10125 LG Z
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

12-24 Hex Grade B Z48 041811 9 12-24 Hex Grade B Z

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 001 00 -
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 001 00

M5x30 - DIN 933 - 8.8 - galv.47 040833 9 M5x30 - DIN 933 - 8.8 - verz.

M5 - DIN 985 galv.48 040006 9 M5 - DIN 985 verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Center belt frameA 2602230 1 Mittelbandrahmen 1-53

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 002 00 -
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 002 00

Clamping deviceB 2602250 1 Spanneinrichtung "L; 3-12"

Clamping deviceB 2602261 1 Spanneinrichtung "R; 3-12"

BoltC 2602346 4 Bolzen 16-20

BoltD 2602349 2 Bolzen 21-25

Center belt frame1 2602231 1 Mittelbandrahmen

Cover2 2602240 1 Abdeckung L

Cover2 2602241 1 Abdeckung R

U-profile3 2602251 2 U-Profil

Tube4 2602255 1 Rohr L

Tube4 2602262 1 Rohr R

Shaft5 2602049 2 Druckstück

Threaded rod6 2602254 2 Gewindestange

Clamping pin 8x40 - DIN 1481, galv.7 042811 2 Spannstift 8x40 - DIN 1481, verz.

Compression D-364R-188 042065 2 Druckfeder D-364R-18

Bolt carriage M10x20 - DIN 6039 040579 2 Flachr.-Schraube M10x20 - DIN 603

Hex nut M10 - DIN 985, galv.10 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

Washer V11 - DIN 440, galv.11 040280 2 Scheibe V11 - DIN 440, verz.

Hex nut TR12x3, galv.12 042066 2 Skt.-Mutter TR12x3, verz.

Bracket13 2602264 1 Halter

Protection14 2602272 1 Schutz L

Protection14 2602273 1 Schutz R

Support15 2640314 1 Aufnahme

Safety plate16 2602348 1 Sicherungsblech

Bolt17 2602347 1 Bolzen
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Washer A8.4 - DIN 9021, galv.18 040216 7 Scheibe A8.4 - DIN 9021, verz.

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 002 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 002 00

Washer contact form M - DIN 1524, galv.19 040159 36 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524, verz.

Bolt hex M8x25 - DIN 933, galv.20 040448 1 Skt.-Schraube M8x25 - DIN 933, verz.

Safety plate21 2602348 1 Sicherungsblech

Bolt22 2602350 1 Bolzen

Washer A8.4 - DIN 9021, galv.23 040216 7 Scheibe A8.4 - DIN 9021, verz.

Washer contact form M - DIN 1524, galv.24 040159 36 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524, verz.

Bolt hex M8x25 - DIN 933, galv.25 040448 1 Skt.-Schraube M8x25 - DIN 933, verz.

Bolt Ø12h11x30x24,5 - DIN 1444, galv.26 042980 2 Bolzen Ø12h11x30x24,5 - DIN 1444, verz.

Bolt Ø12h11x40x34,5 - DIN 1444, galv.27 041310 1 Bolzen Ø12h11x40x34,5 - DIN 1444, verz.

Sleeve28 2640276 1 Hülse

Washer A13 - DIN 125, galv.29 040203 4 Scheibe A13 - DIN 125, verz.

Role LR5202-2RS30 042076 2 Laufrolle LR5202-2RS

Bolt carriage M12x25 - DIN 60331 040429 2 Flachr.-Schraube M12x25 - DIN 603

Washer A12,5x32x3, galv.32 040230 2 Scheibe A12,5x32x3, verz.

Hex nut M12 - DIN 985, galv.33 040010 2 Skt.-Mutter M12 - DIN 985, verz.

Washer34 2602327 7 Scheibe

Bolt carriage M8x20 - DIN 60335 040437 6 Flachr.-Schraube M8x20 - DIN 603

M8 - DIN 985 - galv.36 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

A8.4 - DIN 125 - galv.37 040201 4 A8.4 - DIN 125 - verz.

Washer A10.5 - DIN 125, galv.38 040202 8 Scheibe A10.5 - DIN 125, verz.

Hex nut M10 - DIN 985, galv.39 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

Bolt hex M10x35 - DIN 933, galv.40 040507 4 Skt.-Schraube M10x35 - DIN 933, verz.

M8x20 - DIN 933 - 8.8 - galv.41 040444 4 M8x20 - DIN 933 - 8.8 - verz.

rivet nut M8 s=0.5-3.0 - countersunk head42 040083 1 Nietmutter Skt.- M8  s=0.5-3.0 - Senkkopf
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Bolt flange allen head M8x25 - ISO 7380, galv.43 042492 4 Linsen-Flanschkopf-Schr. M8x25 - ISO 7380, verz.

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 002 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 002 00

Bolt hex M8x16 - DIN 933, galv.44 040534 32 Skt.-Schraube M8x16 - DIN 933, verz.

Cylindrical head bolt M12x60 - ISO 798445 044245 1 Zylinderschr. M12x60 - ISO 7984

Sleeve46 2602326 7 Hülse

Cotter pin Ø3,2x18 - DIN 9447 041477 3 Splint Ø3,2x18 - DIN 94

M6x50 - DIN 933 - 8.8 - galv.48 040561 3 M6x50 - DIN 933 - 8.8 - verz.

Bolt hex M6x40 - DIN 933, galv.49 040538 4 Skt.-Schraube M6x40 - DIN 933, verz.

A6.4 - DIN 125 galv.50 040200 3 A6.4 - DIN 125 verz.

M6 - DIN 985 galv.51 040007 2 M6 - DIN 985 verz.

Sealing plate52 2602277 1 Abdichtblech L

Sealing plate52 2602278 1 Abdichtblech R

Bolt carriage M8x40 - DIN 60353 040701 7 Flachr.-Schraube M8x40 - DIN 603
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Belt guideA 2603600 1 Bandführung 1-26

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 003 00 -
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 003 00

Belt guide1 2603612 1 Bandführung

Belt guide2 2603613 1 Bandführung L

Belt guide3 2603615 1 Bandführung L

Bracket4 2603617 2 Halterung

Belt guide5 2603614 1 Bandführung R

Belt guide6 2603616 1 Bandführung R

Belt guide7 2603435 2 Bandführung

Bracket8 2603618 2 Halteblech

Bracket9 2603637 2 Halteblech

Bolt hex M8x45 - DIN 933, galv.10 040525 4 Skt.- Schraube M8x45 - DIN 933, verz.

M8 - DIN 985 - galv.11 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

A8.4 - DIN 125 - galv.12 040201 4 A8.4 - DIN 125 - verz.

Cylindrical head bolt M10x16 - ISO 476213 040685 20 Zylinderschr. M10x16 - ISO 4762

Washer A10,5 - DIN 9021, galv.14 040217 4 Scheibe A10,5 - DIN 9021, verz.

Conical spring washer S10, galv.15 040260 8 Spannscheibe S10, verz.

Hex nut M10 - DIN 934, galv.16 040015 8 Skt.-Mutter M10 - DIN 934, verz.

Bolt hex M10x30 - DIN 93317 040438 8 Skt.-Schraube M10x30 - DIN 933

Washer A10.5 - DIN 125, galv.18 040202 8 Scheibe A10.5 - DIN 125, verz.

Bolt flange allen head M8x20 - ISO 7380-2, galv.19 042480 7 Linsen-Flanschkopf-Schr. M8x20 - ISO 7380-2, verz.

Washer 13 - DIN 12520 040311 4 Scheibe 13 - DIN 125

Spring pin 4x20 - DIN 148121 041089 2 Spannstift 4x20 - DIN 1481

Cable bushing KDT-Z0922 5302038 6 Kabeldurchführung KDT-Z09

Plate23 2603633 1 Blech L

Plate24 2603634 1 Blech R
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Plate25 2603638 1 Blech L

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 003 00 -
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 003 00

Plate26 2603639 1 Blech R
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

FrameA 2604000 1 Rahmen 1-40

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 004 00 -
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 004 00

Frame1 2604020 1 Mulde

Bolt2 2604074 2 Bolzen

Bottom plate3 2621120 1 Bodenblech

Stone edge4 2621124 1 Steinkante

Ending bottom plate5 2600665 1 Abschluss Bodenblech

Ejot Delta PT bolt 60x206 044045 7 Ejot Delta PT Schraube 60x12

Compact twin7 042082 3 Doppelschellenkörper

Plate8 2621126 2 Blech

Cover9 2600666 2 Abdeckung

Bolt flange allen head M8x18 - ISO 7380-210 044072 66 Linsenflanschkopfschr. M8x18 - ISO 7380-2

Plate11 2621125 4 Blech

Plate12 2620620 2 Blech

Plate13 2600667 2 Blech

Rubber14 2621128 1 Abdichtgummi L

Rubber15 2621129 1 Abdichtgummi R

Washer contact form M - DIN 1524, galv.16 040372 56 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524, verz.

M8 - DIN 985 - galv.17 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

Plate18 2621131 2 Blech

Rivet nut M8 s=3,0-5,519 040087 10 Nietmutter M8 s=3,0-5,5

Bolt hex M8x25 - DIN 933, galv.20 040662 4 Skt.-Schraube M8x25 - DIN 933, verz.

Plate21 2621132 2 Blech L

Plate22 2621133 2 Blech R

Support sleeve23 2621134 4 Stützhülse

Bolt hex M12x100 - DIN 933, galv.24 040443 4 Skt.-Schraube M12x100 - DIN 933, verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Washer 13 - DIN 12525 040311 4 Scheibe 13 - DIN 125

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 004 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 004 00

Hex nut M12 - DIN 985, galv.26 040010 2 Skt.-Mutter M12 - DIN 985, verz.

Bolt hex M10x80 - DIN 933, galv.27 040644 6 Skt.-Schraube M10x80 - DIN 933, verz.

Washer A10,5 - DIN 12528 040235 6 Scheibe A10,5 - DIN 125

Hex nut M10 - DIN 985, galv.29 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

Washer contact form M - DIN 1524, galv.30 040159 36 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524, verz.

Shim 25x35x1,0 - DIN 98831 040256 8 Paßscheibe 25x35x1,0 - DIN 988

Tank cap32 2600333 4 Tankdeckel

Flat seal33 2600331 4 Flachdichtung

"Plug magnetic 1"""34 047302 4 "Magnetstopfen 1"""

Bolt hex M8x16 - DIN 933, galv.35 040534 32 Skt.-Schraube M8x16 - DIN 933, verz.

Shim 30x42x2 - DIN 98836 040285 4 Paßscheibe 30x42x2 - DIN 988

Snap ring A30x2 - DIN 47137 041144 2 Sicherungsring A30x2 - DIN 471

Rivet nut M10 s=3,5-6,038 040099 16 Nietmutter M10 s=3,5-6,0

Bolt flange allen head M10x25 - ISO 738039 040969 16 Linsenflanschkopfschr. M10x25 - ISO 7380

Washer A10,5 - DIN 9021, galv.40 040217 4 Scheibe A10,5 - DIN 9021, verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

HatchA 2602340 1 Klappe 1-8

Article Number CommentQuantity
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© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany
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Plastic material plate1 2602341 1 Kunststoffklappe

Plastic strip2 2602322 2 Kunststoffleiste

Angle3 2602342 1 Winkel

EJOT PT bolt K70x20 - WN 14534 040853 12 EJOT PT Schraube K70x20 - WN 1453

Washer A8.4 - DIN 9021, galv.5 040216 7 Scheibe A8.4 - DIN 9021, verz.

Bolt flange allen head M8x20 - ISO 7380-2, galv.6 042480 7 Linsen-Flanschkopf-Schr. M8x20 - ISO 7380-2, verz.

A8.4 - DIN 125 - galv.7 040201 4 A8.4 - DIN 125 - verz.

M8 - DIN 985 - galv.8 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Deflection rollerA 2640310 1 Umlenkrolle 1-9

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 006 00 -
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 006 00

Deflection roller1 2640311 1 Umlenkrolle

Shaft2 2640313 2 Achse

Nilos-ring 17x40 LSTO3 041193 2 Nilos-Ring 17x40 LSTO

Angular ball bearing 5203-2RLYD-NSD774 025377 2 Schrägkugellager 5203-2RLYD-NSD77

Snap ring 40x1,75 - DIN 4725 041194 2 Sicherungsring 40x1,75 - DIN 472

Deep groove ball bearing 6202-2RLYD-C3-L151-FH6 025376 2 Rillenkugellager 6202-2RLYD-C3-L151-FH

Slotted nut M17x17 042077 2 Nutmutter M17x1

Hex nut M12 - DIN 985, galv.8 040010 2 Skt.-Mutter M12 - DIN 985, verz.

Sleeve9 2640312 2 Hülse
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Middle driveA 2640300 1 Mittelbandantrieb 1-15

Article Number CommentQuantity
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Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 007 00

Distance ring1 2640272 1 Distanzring

Bolt2 2640275 1 Bolzen

Driving roller direct bearing3 2640305 1 Antriebswelle Direktlagerung

Distance bush4 2640113 1 Distanzbuchse

Rotary shaft seal 50x72x7 BASL5 042845 1 Wellendichtring 50x72x7 BASL

Hex nut M16 - DIN 985, galv.6 040011 1 Skt.-Mutter M16 - DIN 985, verz.

Deep groove ball bearing 6304-2RSTFP-167 025360 1 Rillenkugellager 6304-2RSTFP-16

Rivet nut M25x1,58 044087 1 Nutmutter M25x1,5

Ball bearing 5205-2RSTFP-169 025358 1 Schrägkugellager 5205-2RSTFP-16

Nilos-ring 25x52 LSTO10 042800 1 Nilos-Ring 25x52 LSTO

Snap ring 52x2 - DIN 47211 041008 1 Sicherungsring 52x2 - DIN 472

Feather key A8x7x32 - DIN 688512 041209 1 Paßfeder A8x7x32 - DIN 6885

Threaded pin M8x8 - DIN 91313 040892 1 Gewindestift M8x8 - DIN 913

Washer A13 - DIN 125, galv.14 040203 4 Scheibe A13 - DIN 125, verz.

Cylindrical head bolt M12x30 - DIN 6912, galv.15 040973 2 Zylinderschraube M12x30 - DIN 6912, verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Swing stopperA 2604140 1 Schwingenanschag "L; 1-34"

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 008 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 008 00

Swing stopperA 2604141 1 Schwingenanschag "R; 1-34"

Locking leverB 2604146 1 Verriegelungshebel "L; 3-7"

Locking leverB 2604147 1 Verriegelungshebel "R; 3-7"

SpringC 2620417 1 Feder 25-26

Stopper1 2604162 1 Anschlag L

Stopper1 2604163 1 Anschlag R

Stopper2 2604165 1 Anschlag L

Stopper2 2604164 1 Anschlag R

Locking lever3 2604148 1 Verriegelungshebel L

Locking lever3 2604149 1 Verriegelungshebel R

handle4 041513 1 Bügelgriff

Cylindrical head bolt M6x30 - DIN 9125 040589 2 Zylinderschr. M6x30 - DIN 912

A6.4 - DIN 125 galv.6 040200 3 A6.4 - DIN 125 verz.

M6 - DIN 985 galv.7 040007 2 M6 - DIN 985 verz.

Locking8 2604150 1 Verriegelung L

Locking8 2604151 1 Verriegelung R

Stopper9 2604152 2 Anschlag

Sleeve10 2604153 2 Hülse

Bolt11 2604154 1 Bolzen

Bolt12 2604155 1 Bolzen

Bolt13 2604156 1 Bolzen

Washer A13 - DIN 9021, galv.14 040218 2 Scheibe A13 - DIN 9021, verz.

Upper link15 044435 1 Oberlenker

Washer A10,5 - DIN 9021, galv.16 040217 4 Scheibe A10,5 - DIN 9021, verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Bolt hex M12x20 - DIN 933, galv.17 040474 2 Skt.-Schraube M12x20 - DIN 933, verz.

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 008 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 008 00

lenticular-flange head screw18 040965 2 Linsen-Flanschkopfschraube M10x12

Snap ring 15x1 - DIN 47119 041113 4 Sicherungsring 15x1 - DIN 471

Lever20 2604158 1 Hebel L

Lever20 2604159 1 Hebel R

Washer A13 - DIN 125, galv.21 040203 4 Scheibe A13 - DIN 125, verz.

Bolt hex M12x25 - DIN 933, galv.22 040666 4 Skt.-Schraube M12x25 - DIN 933, verz.

Spring pin 6x36 - DIN 148123 042881 2 Spannstift 6x36 - DIN 1481

Bolt24 2604137 1 Bolzen

Tension spring25 2620418 1 Zugfeder

Screw-in piece26 2620419 1 Einschraubstück

Spherical washer27 044398 1 Kugelscheibe

Bolt hex M16x200 - DIN 933, galv.28 042933 1 Skt.-Schraube M16x200 - DIN 933, verz.

Bolt hex M10x45 - DIN 931, galv.29 040742 1 Skt.-Schraube M10x45 - DIN 931, verz.

Bolt30 044437 1 Absteckbolzen

Hex nut M10 - DIN 985, galv.31 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

Snap ring 25x1,2 - DIN 47132 041033 2 Sicherungsring 25x1,2 - DIN 471

Sleeve33 2604139 1 Hülse

Washer 19,5x35x1,534 2604142 2 Scheibe 19,5x35x1,5
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Swing stopperA 2604160 1 Schwingenanschlag "L; 1-27"

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 009 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 009 00

StopperA 2604164 1 Anschlag "R; 1-27"

Locking leverB 2604146 1 Verriegelungshebel "L; 3-7"

Locking leverB 2604147 1 Verriegelungshebel "R; 3-7"

Stopper1 2604162 1 Anschlag L

Stopper1 2604164 1 Anschlag R

Stopper2 2604165 1 Anschlag L

Stopper2 2604163 1 Anschlag R

Locking lever3 2604148 1 Verriegelungshebel L

Locking lever3 2604149 1 Verriegelungshebel R

handle4 041513 1 Bügelgriff

Cylindrical head bolt M6x30 - DIN 9125 040589 2 Zylinderschr. M6x30 - DIN 912

A6.4 - DIN 125 galv.6 040200 3 A6.4 - DIN 125 verz.

M6 - DIN 985 galv.7 040007 2 M6 - DIN 985 verz.

Locking8 2604150 1 Verriegelung L

Locking8 2604151 1 Verriegelung R

Stopper9 2604152 2 Anschlag

Sleeve10 2604166 2 Hülse

Bolt11 2604154 1 Bolzen

Washer A13 - DIN 9021, galv.12 040218 2 Scheibe A13 - DIN 9021, verz.

Upper link13 044435 1 Oberlenker

Washer A10,5 - DIN 9021, galv.14 040217 4 Scheibe A10,5 - DIN 9021, verz.

Bolt hex M12x20 - DIN 933, galv.15 040474 2 Skt.-Schraube M12x20 - DIN 933, verz.

lenticular-flange head screw16 040965 2 Linsen-Flanschkopfschraube M10x12

Snap ring 15x1 - DIN 47117 041113 4 Sicherungsring 15x1 - DIN 471
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Lever18 2604158 1 Hebel L

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 009 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 43 009 00

Lever18 2604159 1 Hebel R

Bolt hex M12x25 - DIN 933, galv.19 040666 4 Skt.-Schraube M12x25 - DIN 933, verz.

Bolt20 2604137 1 Bolzen

Bolt hex M10x45 - DIN 931, galv.21 040742 1 Skt.-Schraube M10x45 - DIN 931, verz.

Bolt22 044437 1 Absteckbolzen

Hex nut M10 - DIN 985, galv.23 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

Adapter plate24 2604168 2 Adapterblech

Cylindrical head bolt M12x30 - ISO 476225 040661 4 Zylinderschr. M12x30 - ISO 4762

Locking washer HS1226 044394 8 Sicherungsscheibe HS12

Hex nut M12 - DIN 934, galv.27 040016 4 Skt.-Mutter M12 - DIN 934, verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

M16x35 - DIN 912 -10.9 - black1 040899 4 M16x35 - DIN 912 - 10.9 - schw.

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 60 305 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 60 305 00

sheet metal2 2671128 1 Distanzstück L/H

sheet metal2 2671129 1 Distanzstück R/H

M16x100 - DIN 933 - 8.8 - galv.3 040454 4 M16x100 - DIN 933 - 8.8 - verz.

A17 - DIN 125 galv.4 040204 4 A17 - DIN 125 verz.

lenticular-flange head screw5 040965 2 Linsen-Flanschkopfschraube M10x12

blade angle6 0970226 2 Messerwinkel

M8x12 verz. - 10.97 042406 6 Verbus-Ripp-Schraube M8x12 verz. - 10.9

handle8 041513 1 Bügelgriff

M6x25 - DIN 912 - 8.8 - galv.9 042290 2 M6x25 - DIN 912 - 8.8 - verz.

rivet nut M6 s=0,5-3,0 - countersunk head10 040090 5 Nietmutter Skt.-M6  s=0.5-3.0 - Senkkopf

STAUFF-clamp 1D 110/1011 041377 6 STAUFF-Schelle 1D 110/10

top plate DP-B112 041689 3 Deckplatte DP-B1

M6x50 - DIN 933 - 8.8 - galv.13 040561 3 M6x50 - DIN 933 - 8.8 - verz.

A6.4 - DIN 125 galv.14 040200 3 A6.4 - DIN 125 verz.

M6.1 - DIN 1524 - galv.15 040155 1 M6.1 - DIN 1524 - verz.

M6 - DIN 934 galv. - 8.816 040013 1 M6 - DIN 934 verz. - 8.8

holder17 970273 1 Halter

M8x20 - DIN 912 - 8.8 - galv.18 040596 1 M8x20 - DIN 912 - 8.8 - verz.

rivet nut M8 s=0.5-3.0 - countersunk head19 040083 1 Nietmutter Skt.- M8  s=0.5-3.0 - Senkkopf

elbow connection piece EW10LOMD20 026709 2 Winkel-Stutzen EW10LOMD

bulkhead SV 10-PL21 026465-1 2 Schottverschraubung gerade 10L

lock nut M16 for bulkhead connector 10L22 042054 4 Kontermutter M16 f. Schottverschr. 10L

holder t=223 870200 2 Halter t=2

DIN603-M8x16-8.8-A3C24 040612 2 DIN603-M8x16-8.8-A3C
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

washer V9 - DIN 440 galv.25 040300 2 Scheibe V9 - DIN 440 verz.

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 60 305 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 60 305 00

M8 - DIN 985 - galv.26 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

Linch pin 4,5mm-LP427 041339 2 Klappsplint 4,5mm-LP4

sheet metal28 970258 1 Distanzstück

sheet metal29 2671169 1 Blech

divider bracket30 2671113 1 Trennträger

hydraulic tube 10L31 2671124 1 Hydraulikleitung 10L L/H

hydraulic tube 10L31 2671125 1 Hydraulikleitung 10L R/H

hydraulic tube 10L32 2671126 1 Hydraulikleitung 10L L/H

hydraulic tube 10L32 2671127 1 Hydraulikleitung 10L R/H

sheet metal33 2671121 1 Blech L/H

sheet metal33 2671122 1 Blech R/H

skid34 2671167 1 Kufe L/H

skid34 2671168 1 Kufe R/H

coupling sleeve BG3-10L-M16x1,35 048053 1 Kupplungsmuffe BG3-10L-M16x1,5

plug coupling 10L/DN836 048054 1 Steckkupplung 10L/DN8



© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 60 362 01

60 360 01 

(Pos. 1-28) 

24

21

22

22

23
20

9 

27

28

60 366 00 

16

28

25
26

6 

7 

5 

3 

8 

2 4 

1 

10

12

7 

6 

13

15

18

19

14

11 60 364 01 

B 

17

A 
(Pos. 21-23)



Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Motor bracketA 970246 1 Motorhalterung "L; 1-28"

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: Rape cutter
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 60 362 01

Motor bracketA 970248 1 Motorhalterung "R; 1-28"

Mounting for oil motor1 970250 1 Aufnahme für Ölmotor

Mounting for oil motor, interior2 970251 1 Halter für Motoraufnahme innen

Mounting for oil motor, exterior3 970252 1 Halter für Motoraufnahme aussen

M10x60 - DIN 931 - galv.4 040529 2 M10x60 - DIN 931 - verz.

Bolt hex M10x65 - DIN 931, galv.5 040613 3 Skt.-schraube M10x65 - DIN 931 verz.

Washer A10.5 - DIN 125, galv.6 040202 8 Scheibe A10.5 - DIN 125, verz.

Hex nut M10 - DIN 985, galv.7 040009 1 Skt.-Mutter M10 - DIN 985, verz.

Scheibe A10.5 - DIN 7349, galv.8 040212 4 Washer A10.5 - DIN 7349, verz.

Motor shaft9 970253 1 Motorwelle

Angular ball bearing 3206 B 2RSR TVH10 025288 1 Schrägkugellager 3206 B 2RSR TVH

retaining ring 30x1,5 - DIN 47111 041015 4 Sicherungsring 30x1,5 - DIN 471

Snap ring 62x2 - DIN 47212 041016 2 Sicherungsring 62x2 - DIN 472

Mounting plate13 970257 1 Halteblech

Hydraulic motor OMM 2014 026242 1 Hydraulikmotor OMM 20

M6.1 - DIN 1524 - galv.15 040155 1 M6.1 - DIN 1524 - verz.

M6x16 DIN 933 - 8.8 - galv.16 040494 1 M6x16 - DIN 933 - 8.8 - verz.

Washer contact form M - DIN 1524, galv.17 040159 36 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524, verz.

M8x20 - DIN 933 - 8.8 - galv.18 040444 4 M8x20 - DIN 933 - 8.8 - verz.

Straight screw-in connection GE 10-PL / R 3/819 026170 2 Gerade Einschraubverschraubung GE 10-PL / R 3/8

Spacer sleeve20 970249 1 Distanzhülse

Control leverB 970254 1 Lenker 21-23

Control lever21 970256 1 Lenker

Deep grooved ball bearing, adjustable, 203-NPP-B22 025291 2 Einstellbares Rillenkugellager 203-NPP-B
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Circlip 38x1.5 - DIN 47223 042903 1 Sicherungsring 38x1,5 - DIN 472

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: Rape cutter
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 60 362 01

Circlip A17x1 - DIN 47124 041381 1 Sicherungsring A17x1 - DIN 471

Hex nut M16 - DIN 985, galv.25 040011 1 Skt.-Mutter M16 - DIN 985, verz.

A17 - DIN 125 galv.26 040204 4 A17 - DIN 125 verz.

Bolt hex filt M16x45 - DIN 7968 8.8, galv.27 042426 1 Skt.-Passschraube M16x45 - DIN 7968 8.8 verz.

shim 17x24x1 - DIN 98828 040366 1 Paßscheibe 17x24x1 - DIN 988
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Crank shaftA 970245 1 Kurbelwelle "L; 1-16"

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: Rape cutter
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 60 364 01

Crank shaftA 970247 1 Kurbelwelle "R; 1-16"

Shaft bearings1 970241 2 Wellenlagerung

Crank shaft repair kit2 970240 1 Kurbelwelle Reparatursatz

B10.2 - DIN1524 - galv.3 040158 10 B10.2 - DIN1524 - verz.

M10x25 - DIN 933 - 8.8 - galv. / MVK4 040544 1 M10x25 - DIN 933 - 8.8 - verz. / MVK

Retaining ring 25x2 - DIN 4715 041056 2 Sicherungsring 25x2 - DIN 471

M8 - DIN 934 galv. - 8.86 040014 8 M8 - DIN 934 verz. - 8.8

Bolt hex M8x85 - DIN 931, galv.7 042427 2 Skt.-Schraube M8x85 - DIN 931, verz.

Washer contact form M - DIN 1524, galv.8 040159 36 Contact-Scheibe Form M - DIN 1524, verz.

Connecting rod9 970236 2 Kurbelstange

washer ø13 - DIN 433 - galv.10 040208 7 Scheibe ø13 - DIN 433 - verz.

Washer A13 - DIN 125, galv.11 040203 4 Scheibe A13 - DIN 125, verz.

Hex nut M12 - DIN 985, galv.12 040010 2 Skt.-Mutter M12 - DIN 985, verz.

M12x45 - DIN 933 - 8.8 - galv.13 040492 8 M12x45 - DIN 933 - 8.8 - verz.

Bolt hex M12x35 - DIN 933, galv.14 040491 4 Skt.-Schraube M12x35 - DIN 933, verz.

Hex nut M12 - DIN 985, galv.15 040010 2 Skt.-Mutter M12 - DIN 985, verz.

Washer A13 - DIN 125, galv.16 040203 4 Scheibe A13 - DIN 125, verz.
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Blade holderA 970220 5 Messerhalter 1-5

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: Rape cutter
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 60 366 00

Guide1 970221 2 Führungsleiste

Blade holder2 970222 2 Messerhalter

Bolt carriage M8x60 - DIN 603 galv.3 040647 3 Flachr.- Schraube M8x60 - DIN 603 verz.

Washer A8.4 - DIN 9021, galv.4 040216 7 Scheibe A8.4 - DIN 9021, verz.

M8 - DIN 985 - galv.5 040008 2 M8 - DIN 985 - verz.

Mower bladeB 970223 2 Mähmesser 6-9

Back6 970224 1 Messerrücken

Blade long RT 1357 970225 18 Messerklinge lang RT 135

Countersunk rivet8 042892 36 Senkniet ø6x13

Blade angle9 970226 2 Messerwinkel

M8x12 verz. - 10.910 042406 6 Verbus-Ripp-Schraube M8x12 verz. - 10.9
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

Reel position controlA 2635650 1 Haspelpositionssteuerung 1-14

Article Number CommentQuantity

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 70 115 00 -
© Carl Geringhoff GmbH & Co. KG, Ahlen, Germany

Zeichnungsnummer / Drawing Number: 70 115 00

PotentiometerB 026650 1 Potentiometer 12-14

Plate1 2635651 1 Blech

sheet metal2 2647062 1 Blech

threaded rod3 669889 1 Gewindestange M6x85

angle joint CS10M6 - DIN 718024 025145 2 Winkelgelenk CS10M6 - DIN 71802

M4x20 - DIN 84 galv.5 040587 2 M4x20 - DIN 84 verz.

M4 - DIN 934 galv. - 8.86 040035 2 M4 - DIN 934 verz. - 8.8

M6 - DIN 934 galv. - 8.87 040013 1 M6 - DIN 934 verz. - 8.8

M6 - DIN 985 galv.8 040007 2 M6 - DIN 985 verz.

A8.4 - DIN 125 - galv.9 040201 4 A8.4 - DIN 125 - verz.

M8x20 - DIN 933 - 8.8 - galv.10 040444 4 M8x20 - DIN 933 - 8.8 - verz.

Washer A4.3 - DIN 125, galv.11 040297 2 Scheibe A4.3 - DIN 125, verz.

Potentiometer12 026645 1 Potentiometer

Lever13 550343 1 Betätigungshebel

Clamping pin 2x14 - A2 - DIN 148114 041764 1 Spannstift 2x14 - A2 - DIN 1481
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Pos. Artikelnummer Menge Beschreibung Description Anmerkung

reel position control verticalA 2647080 1 Haspelpsositonssteuerung vertikal "1-19;Claas;JD"

Article Number CommentQuantity
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reel position control verticalA 2647081 1 Haspelpsositonssteuerung vertikal "1-19;NH Case"

potentiometer 4k ohm1 026616 1 Potentiometer 4k Ohm

cable set potentiometer2 028596 1 Kabelsatz Potentiometer

bearing retainer3 2647077 1 Lagerhalter "Claas;JD"

bearing retainer3 2647078 1 Lagerhalter NH Case

axle4 552057 1 Drehachse

22x1 - DIN 4725 041279 1 Sicherungsring 22x1 - DIN 472

deep groove ball bearing 608 2RS6 025144 1 Rillenkugellager 608 2RS

8x0,8 - DIN 4717 041278 1 Sicherungsring 8x0,8 - DIN 471

link lever8 860087 1 Anlenkhebel

M6.1 - DIN 1524 - galv.9 040155 1 M6.1 - DIN 1524 - verz.

sheet metal10 2647062 1 Blech

threaded rod11 669889 1 Gewindestange M6x85

angle joint CS10M6 - DIN 7180212 025145 2 Winkelgelenk CS10M6 - DIN 71802

M4x20 - DIN 84 galv.13 040587 2 M4x20 - DIN 84 verz.

M4 - DIN 934 galv. - 8.814 040035 2 M4 - DIN 934 verz. - 8.8

M6x16 DIN 933 - 8.8 - galv.15 040494 1 M6x16 - DIN 933 - 8.8 - verz.

M6 - DIN 934 galv. - 8.816 040013 1 M6 - DIN 934 verz. - 8.8

M6 - DIN 985 galv.17 040007 2 M6 - DIN 985 verz.

A8.4 - DIN 125 - galv.18 040201 4 A8.4 - DIN 125 - verz.

M8x20 - DIN 933 - 8.8 - galv.19 040444 4 M8x20 - DIN 933 - 8.8 - verz.
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MENGE / 
quantity BENENNUNG Description POS ARTIKELNUMMER / 

item-No.

6 Blinddichtung AMP Superseal rubber plug AMP Superseal 12 060077

1 Gehäuse AMP Superseal Buchse 6pol plug housing AMP Superseal 6 Pin  
female 11 060076

1 Schutzkappe AMP Superseal 5 pol protecting cap Superseal 5 pin 10 060074

1 konfektionierbarer Steckverbinder M8 3p connector M8 3 pin 9 060073

1 Anschlußleitung Drehzahlsensor Truflex connection cable RPM-Sensor Truflex 8 060072

20 Kabelbinder zip tie 7 026509

1 Truflex Steuerung Kühler TruFlex control of the cooler 6 2647058 

1 Jobrechner Truflex Inter Job computer Truflex  Inter 5 2647056 

1 Drehzahlsensor Messergetriebe Truflex RPM-Sensor Truflex 4 2647008 

1 Kabelbaum Truflex Sensorik 30ft. cable harness Truflex sensors 30ft. 3 060105

1 KabelbaumTruflex Aktorik 30ft. cable harness Truflex actuator 30ft. 2 060101

1 Halter Steckdosen mont. holder 1 2647031 
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cable strab small- 026509 20 Kabelbinder klein

Article Number CommentQuantity
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Kegelrad (401519)- 1 401517 1

Passscheibe 70x90x1,0 - DIN 988- 10 42178 1

Paßscheibe ø105x130x1 - DIN 988- 11 42133 1

Passscheibensatz 105x130x0,1; 0,3; 0,5 - DIN 988- 12 44367 1

Rutschkupplung (401518)- 2 401517 1

Paßscheibensatz 50x62x0,1; 0,3; 0,5; 1,0 - DIN 988- 20 42836 3

Rillenkugellager 6206 2RS - DIN 625 normal- 3 25173 2

Paßscheibensatz 50x62x0,1; 0,3; 0,5; 1,0 - DIN 988- 4 42836 1

Paßscheibensatz 30x42x0,1; 0,3; 0,5; 1,0 - DIN 988- 5 42167 1

WDR 30x62x7 B1SL - DIN 3760- 6 44378 1

Passscheibensatz 75x95x0,1; 0,3; 0,5 - DIN 988- 7 44373 1

Passscheibe 75x95x1,0 - DIN 988- 8 44372 1

Paßscheibensatz 70x90x0,1; 0,3; 0,5 - DIN988- 9 42177 1


